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Igazi karneváli hangulat lengte be Kiskunfélegyháza belvárosát, 
amikor a végzős diákok április 29-én reggel látványos bolondbal-
lagással búcsúztak diákéveiktől. A városban már évtizedek óta 
hagyomány, hogy a ballagó középiskolások zenés, vidám műsor-
ral és felvonulással köszönnek el – idén sem volt ez másként.

A városközpont zsúfolásig meg-
telt: több száz érdeklődő kísérte 
figyelemmel a színes forgatagot. 
Hét középiskola végzős osztályai 
vettek részt az eseményen, mind-
egyikük saját zenés produkcióval 
készült. A bemutatók a városháza 
előtt kezdődtek, majd a diákok vé-
gigvonultak a főutcán, és több hely-
színen is előadták műsorukat.

A kreativitásnak ezúttal sem volt 
határa: a bolondballagás résztve-

vői ötletes és humoros jelmezek-
ben jelentek meg. A felvonuláson 
arab sejkek, rendőrök és rabok, 
valamint a Madagaszkár című ani-
mációs film szereplői is feltűntek. 
A táncosok, az apácák és gengsz-
terek egyaránt gondoskodtak a jó 
hangulatról, így a közönség egy 
igazán szórakoztató, emlékezetes 
délelőtt részese lehetett.

A diákok nemcsak jelmezeikkel, 
hanem koreográfiáikkal is igye-

keztek elkápráztatni a nézőket: 
látványos táncbetétek, humoros 
jelenetek és közönséget bevonó 
produkciók váltották egymást. 
Több osztály aktuális slágerekre 
készített összeállítással érkezett, 
míg mások klasszikus zenéket 
vagy filmes betétdalokat dolgoztak 
fel saját stílusukban. A hangulatot 
hangos zene, taps és nevetés kísér-
te végig.

A pedagógusok és családtagok 
is büszkén figyelték a végzősöket, 
akik számára ez az esemény nem-
csak a szórakozásról, hanem az 
összetartozás megéléséről is szólt. 
Sokan hangsúlyozták: a bolond-
ballagás különleges alkalom arra, 

hogy a tanulással töltött évek után 
egy felszabadult, vidám formában 
zárják le középiskolai életük egy 
fontos szakaszát.

A szervezők elmondták, hogy az 
idei rendezvény különösen gör-
dülékenyen zajlott, és öröm volt 
látni, hogy a hagyomány tovább-
ra is élő és népszerű a fiatalok 
körében. A résztvevők és a né-
zők egyaránt pozitív élményekkel 
gazdagodtak.

A hagyományos ballagást április 
30-án és május elsején tartották. 
Az ünnepi pillanatokról lapunk 4. 
és 5. oldalán olvashatnak. 

Barta Dávid

50 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ

7.

Naponta frissülő hírekkel keresse a város online napilapját a www.felegyhazikozlony.hu oldalon! 

Karneváli hangulat 
a zöld napon
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Három jelentős fejlesztés Félegyházán 
Három kiemelt fejlesztési pro-
jektről számolt be a közelmúlt-
ban tartott sajtótájékoztatóján 
Csányi József polgármester. A 
beruházások a város minden-
napjait alapjaiban érintik: a köz-
lekedés biztonságát, a pihenési 
lehetőségeket és az állatvéde-
lem feltételeit egyaránt javítják.

Az első és talán legnagyobb volu-
menű fejlesztés a Molnártelepi út 
teljes megújítása. A lakosság ré-
széről már hosszú ideje érkeztek 
jelzések az út rossz állapotáról, 
szűkösségéről és balesetveszé-
lyességéről. A most induló beru-
házás során 7 méter széles útsza-
kasz épül ki, megfelelő padkával, 
vízelvezetéssel és korszerű közvi-
lágítással. A projekt előkészítése 
több lépcsőben zajlott: mivel a be-
ruházás a MÁV területeit is érinti, 
szükséges volt a tulajdonviszonyok 
rendezése. Hosszú egyeztetések 
után április 22-én a földhivatali 
bejegyzéssel a fejlesztéssel érin-
tett terület hivatalosan is az önkor-
mányzat tulajdonába került.

A kivitelezés előkészületei már 
megkezdődtek: zajlik a bozótirtás, 
a területrendezés, korábban pedig 
az ivóvízvezeték cseréje is meg-
történt. A beruházás eredetileg 
1,2 milliárd forintból valósult vol-
na meg, azonban a pályázati fel-
tételeknek nem tudott megfelelni 
a város, így végül saját forrásból, 
mintegy 700 millió forintból való-
sítják meg. Ennek fedezetét rész-
ben a Homokhátsági Regionális 

Hulladékgazdálkodási Vagyonke-
zelő és Közszolgáltató Zrt.-ben 
meglévő önkormányzati tulajdon-
rész értékesítéséből befolyt 564 
millió forintból és az önerőből 
biztosítja a város. A munkálatok 
várhatóan 2027 júniusára feje-
ződnek be. A polgármester külön 
köszönetet mondott az érintett 
lakóknak és közlekedőknek a 
türelemért.

A második fontos téma a Félegy-
házi Termál Parkfürdő fejlesztése 
volt. A város régóta tervezi a fürdő 
melletti Fürdőszálló és a strand 
területének korszerűsítését, eh-
hez azonban a szükséges pályázati 
források eddig nem álltak rendel-
kezésre. Mindezek ellenére azon-
ban folyamatosak a fejlesztések 
a Parkfürdőben, ahol hamarosan, 
jogszabályi előírásoknak eleget 

téve, az úgynevezett „nagy sajt me-
dence” is megújul.

A tervek szerint korszerű, vízfor-
gatós rendszerrel működő meden-
ce épül, amely élményelemekkel 
– sodrófolyosóval, masszázs funk-
ciókkal, pihenő- és relaxációs zó-
nákkal – várja majd a vendégeket. 

A szükséges gépészeti és villa-
mossági fejlesztéseket az önkor-
mányzat finanszírozza. A beruhá-
zás költsége várhatóan 250–300 
millió forint és a tervek szerint 
2027 nyarára készül el.

A harmadik fejlesztési terület az 
ebrendészeti telep korszerűsítése 
lesz. A jelenlegi kapacitások már 
nem elegendőek a megnövekedett 
számú kóbor állat ellátására, ezért 
új, mintegy két hektáros külterületi 
helyszínen alakítanának ki egy mo-
dern telepet. A projektet a Fidó Bá-

csi Közhasznú Alapítvány szakmai 
együttműködésével tervezik meg-
valósítani. Az új létesítményben 
biztosított lesz az állatok megfelelő 
elhelyezése, az állatorvosi ellátás és 
a szükséges infrastruktúra.

A polgármester hangsúlyozta: 
mindhárom beruházás kulcsfontos-
ságú a város fejlődése szempontjá-
ból. A Molnár telepi út a biztonságos 
közlekedést szolgálja, a fürdő fej-
lesztése a pihenést és a turizmust 
erősíti, míg az ebrendészeti telep az 
állatvédelem színvonalát emeli.

A sajtótájékoztató végén Csányi 
József bejelentette, hogy a jövőben 
havi rendszerességgel szeretné-
nek hasonló tájékoztatókat tartani, 
hogy a lakosság naprakész infor-
mációkat kapjon a városban zajló 
fejlesztésekről és fontosabb ese-
ményekről.� V. B.

Sikeres volt a Tavaszi Virágünnep
Szikrázó napsütés és kellemes meleg idő fogadta a Tavaszi Vi-
rágünnepre érkezőket április 25-én, szombaton a Béke és Petőfi 
téren. A Móra Ferenc Művelődési Központ által sok éve megál-
modott eseményre már minden városlakó számít: évente kétszer, 
tavasszal és ősszel virágárusokkal és vásárlóikkal telik meg a 
város főtere.

Reggel 8 órától várták a terme-
lők vásárlóikat. Az egynyári vi-
rágoktól az évelőkig, a cserjék-
től a fákig, minden beszerezhető 
volt. 

A növények mellett kínált kéz-
műves termékek pedig kiegészí-
tették a színekkel és illattal teli 
délelőttöt, a standoknál sokan 
már az anyák napjára szerezték 
be apró ajándékaikat. A szerve-
zők kísérő programok sokaságá-
ról is gondoskodtak: a Kiskunfél-
egyházi Ifjúsági Fúvószenekar, 
a Kiskunfélegyházi Népdalkör, 

a Kiskunfélegyházi Mazsorett 
Együttes, a Barátság Énekkar, 
Magony Ádám és a Silver Step 
Tánc Stúdió is a nagyérdemű elé 
lépett.

A Tavaszi Virágünnepen köz-
reműködött a Petőfi Sándor Vá-
rosi Könyvtár könyvárusítással, 
a Wesel Hugo Fotókör szabadtéri 
kiállítással, a Holló László Kép-
zőművész Kör alkotóműhellyel, 
valamint a Móra Ferenc Közmű-
velődési Egyesület kiadványaival 
és gyermekeknek szóló játékaival. 

Z. A.

Fotó: V. P.

A sajtótájékoztatót a városháza megújult tanácstermében tartották

A virágünnepen idén is megtelt érdeklődőkkel a városközpont
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Beiktatták a térség új 
országgyűlési képviselőjét
Ünnepélyes keretek között, 
április 23-án, csütörtökön vet-
te át megbízólevelét dr. Kovács 
Gyula, Bács-Kiskun vármegye 
4. számú választókerületének 
új országgyűlési képviselője. 
Az átadó ünnepségnek a fél-
egyházi városháza díszterme 
adott otthont, ahol a térség 
polgármesterei és hivatalveze-
tői is jelen voltak.

A félegyházi fanfár és a magyar 
himnusz elhangzása után Csányi 
József, Kiskunfélegyháza polgár-
mestere köszöntötte dr. Kovács 
Gyulát, valamint az egybegyűl-
teket. Beszédében hangsúlyozta: 
Magyarországon minden választás 
valódi ünnep, a demokrácia ünne-
pe, amikor a polgárok arról dönt-
hetnek, milyen jövőt szeretnének 
maguknak, az országnak és a kö-
vetkező generációknak.

Felidézte, hogy a választás nap-
ján, április 12-én a választópol-
gárok több mint 80 százaléka élt 
szavazati jogával, és egyértelműen 
kifejezte szándékát: Magyaror-
szágnak változásra van szüksége. 
Hozzátette, Kiskunfélegyházán 

minden választás alkalmával fon-
tosnak tartják az ünneplést, va-
lamint azt, hogy méltó módon 
fejezzék ki tiszteletüket a megvá-
lasztott képviselő iránt.

A polgármester beszédét kö-
vetően a Kiskunfélegyházi Balázs 
Árpád Alapfokú Művészeti Isko-
la növendékei és tanárai adtak 
ünnepi műsort. Ezt követően dr. 

Kádár-Palásti Gabriella, az Or-
szággyűlési Egyéni Választókerü-
leti Választási Bizottság elnöke 
ismertette az április 12-i válasz-
tások részletes eredményeit, majd 
átadta a megbízólevelet dr. Kovács 
Gyulának, a Tisztelet és Szabadság 
Párt képviselőjének.

Dr. Kovács Gyula beszédében úgy 
fogalmazott: nagy megtiszteltetés 

számára a megbízólevél átvéte-
le, amely a választók döntéséből 
fakad. Kiemelte, hogy a szavazók 
többsége bizalmat szavazott nekik, 
és felhatalmazást adott a rendszer-
váltásra, amelyet korábban meg 
is ígértek. Ennek részeként idén 
februárban minden eddiginél rész-
letesebb és átfogóbb programot 
mutattak be.

Hangsúlyozta, hogy a program 
megvalósításához széles körű 
együttműködésre és számos 
partnerre lesz szükség. Partner-
séget ajánl mindazoknak, akik 
azonosulni tudnak azzal a céllal, 
hogy egy erősödő Magyarország 
jöjjön létre. 

Az együttműködés alapfeltéte-
leként az átláthatóságot, a becsü-
letességet és a közszolgálatiságot 
nevezte meg. Mint mondta, azon 
fog dolgozni, hogy a választóke-
rület lakosai valóban érezzék a 
változást, érezzék, hogy az állam 
figyel rájuk és törődik velük. Hoz-
zátette, a rendszerváltás mellett 
egy új politikai kultúra megterem-
tését is vállalják, amelynek közép-
pontjában az ember áll – minden 
magyar polgár. Kiemelte, hogy ez a 
szemlélet nem új számára, eddigi 
munkájában is ezt képviselte, és a 
jövőben is ehhez tartja magát.

Az ünnepség pezsgős koccin-
tással és kötetlen beszélgetéssel 
zárult.

V. P.

Beruházásokról is döntött a képviselő-testület
A kiskunfélegyházi képviselő-testület legutóbbi ülésén több, 
a város működését és jövőjét érintő fontos kérdésben szüle-
tett döntés: személyi ügyekről, egészségügyi fejlesztésekről, 
városüzemeltetési beruházásokról és gazdasági intézkedé-
sekről is határoztak. 

A döntések között szerepelt, hogy 
Hampuch Richárdot delegálják a 
Bács-Víz Zrt. igazgatóságába dr. 
Dósai Bence helyére, aki tavaly 
ősszel lemondott tisztségéről. 
Hampuch Richárd csaknem húsz
éves cégvezetői és PR-tanácsadói 
tapasztalattal rendelkező kom-
munikációs és médiaszakember, 
valamint üzletember. Széles körű 
rálátással bír a hazai és nemzetközi 
nagyvállalati, illetve közműszektor 
kihívásaira, valamint a stratégiai 
döntéshozatal folyamataira, évekig 
volt vezető tanácsadó a GDF Suez-
nél. A testületi ülésen elmondta: 
ezt a tapasztalatot a Bács-Víz Zrt. 
igazgatóságában Kiskunfélegyháza 
szolgálatába kívánja állítani.

A képviselők támogatták az 
Egészségért Közalapítvány a Kór-

házért kérelmét is, amely 8,9 millió 
forintos támogatást igényelt egy új 
készülék beszerzésére. A nagyin-
tenzitású mágnesterápiás eszköz 
egy innovatív fájdalomcsillapító 
kezelés bevezetését teszi lehetővé. 

A Félegyházi Városfenntartó 
Nonprofit Kft. gépbeszerzését 1,3 
millió forinttal támogatta a testü-
let. Ennek köszönhetően a jövő-
ben egy kis méretű elektromos 
teherszállító jármű (tricikli), vala-
mint az ahhoz kapcsolódó víztar-
tály és hidegvizes, benzinmotoros 
magasnyomású mosó segíti a köz-
tisztasági feladatok ellátását. Az 
eszközbeszerzés célja, hogy haté-
konyabban tudják tisztán tartani a 
város főutcájának madarak által 
szennyezett járdáit, közterületi 
padjait és egyéb berendezéseit.

A társaság egy másik kérelmét 
is jóváhagyták: a Felsőtemető-
ben fizetős automata sorompót 
létesítenek. Az indoklás szerint 
erre azért van szükség, mert a 
temetőlátogatók és sírköves vál-
lalkozók rendszeresen gépjármű-
vel hajtanak be a köztemetőbe, 
ami zavarja a temetési szertar-
tásokat, és jelentősen rontja az 
utak állapotát. A sorompó se-
gítségével kiszűrhetők a teme-
tőfenntartási díjat nem fizető 
vállalkozások, valamint az eset-
leges rongálók is. A mozgáskor-
látozott, parkolási igazolvánnyal 
rendelkező személyek számára a 
behajtás díjmentes lesz.

A képviselők döntöttek a Kis-
kunfélegyházi Termál Parkfürdő 
„nagy sajt” medencéjének felújí-
tásáról is. A szabadtéri medence 
a nyári időszakban a családok 
egyik legkedveltebb pihenőhelye, 
ugyanakkor a megváltozott jog-
szabályok miatt átalakítása szük-
ségessé vált. Az önkormányzat 

célja, hogy a medence a jövőben 
is családbarát, gyermekek szá-
mára is használható élményme-
denceként működjön, ezért víz-
forgató rendszerrel látják el. Első 
ütemben a speciális vízgépészeti 
és közegészségügyi követelmé-
nyeknek megfelelő tervezési fel-
adatokra 17 millió forintot bizto-
sít a város.

Módosították a vásárokról és 
piacokról szóló rendeletet is: má-
jus 1-jétől a Béke téri piac csü-
törtökönként az eddigi 6–18 óra 
helyett 6–12 óra között tart nyit-
va, a többi napon változatlan rend 
szerint működik. A módosítás 
oka, hogy a korábban bevezetett 
hosszabb nyitvatartás nem hozta 
a várt gazdasági eredményeket.

Döntés született a Kandó Kál-
mán Ipari Parkban található két 
terület értékesítésére vonatkozó 
pályázat kiírásáról is. Az ipari 
parkban a Félegyházi Pékség Kft. 
kíván területet vásárolni jövőbeni 
fejlesztéseihez. 

Dr. Kádár-Palásti Gabriella és dr. Kovács Gyula
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Ünnepi hangulat, meghatottság és büszkeség töltötte meg április 30-án és május elsején a kiskunfélegy-
házi középiskolákat: a végzős diákok búcsút vettek középiskolás éveiktől. A ballagási ünnepségen diákok, 
szülők, pedagógusok és vendégek együtt élték át a lezárás és az új kezdet különleges pillanatait.

A Kiskunfélegyházi Szent Be-
nedek PG Két Tanítási Nyelvű 
Technikum és Kollégium balla-
gási ünnepségén elhangzott kö-
szöntőben hangsúlyozták: a mai 
nappal nem csupán egy tanul-
mányi szakasz ér véget, hanem 
egy olyan időszak zárul le, amely 
alapjaiban formálta a fiatalokat. 
Az intézmény igazgatója, Rokolya 
Csaba kiemelte, hogy az iskola 
nemcsak tudást adott, hanem 
értékrendet is közvetített, és kö-
zösséget teremtett, ahol a diákok 
megtanultak egymásra figyelni, 

együttműködni és támogat-
ni egymást.

Beszédében elhangzott: a 
diákok többek annál, mint 
amit jegyeik mutatnak – kö-
zösségi élményeik, embe-
ri kapcsolataik és egymás 
iránti felelősségük legalább 
olyan fontos részei fejlődé-
süknek. A pedagógusok az 
évek során igyekeztek nem-
csak tudást, hanem belső 
iránytűt is adni a tanulók-
nak, amely segíti őket a jövő 
kihívásai között eligazodni.

A Kiskunhalasi Szakkép-
zési Centrum Kiskunfél-
egyházi Közgazdasági 
Technikum végzőseit az 
intézmény udvarán meg-
rendezett ünnepségen 
búcsúztatták.

Tasi Judit igazgató vég-
zősökhöz intézett beszé-
dében kiemelte, hogy bár 
egy út ma lezárul, de egy 
még izgalmasabb veszi 
kezdetét a diákok életé-
ben. Egy olyan, ami nem 
fog nélkülözni kátyúkat 

és kanyarokat, emelkedőket és 
olykor útlezárásokat. Hangsúlyoz-
ta: ezek az akadályok lehetőségek 
lesznek arra, hogy még erősebbé 
váljanak.

– A siker nem végleges, a ku-
darc nem végzetes, a bátorság az, 
ami számít. Bízom abban, hogy 
az elmúlt években megtanultátok, 
hogy a kitartás sokszor fontosabb, 
mint a pillanatnyi siker. A munka, 
a felelősség, az együttműködés és 
az, hogy egy közösséghez tartoz-
hattok, ezek a valódi értékek – fo-
galmazott az igazgató.

Elballagtak a PG-s diákok

Búcsúzott a Közgé

A kiskunfélegyházi Constantinum 
Katolikus Gimnázium és Techni-
kum négy végzős osztálya búcsú-
zott április 30-án az alma mater-
től. A ballagási ünnepséget két 
részletben rendezték meg az is-
kola sportcsarnokában; elsőként 
a gimnáziumi, majd a technikumi 
osztályok vették vállukra a ballagó 
tarisznyát.

Az ünnepélyes bevonulást kö-
vetően Mindák József igazgató 
köszöntötte a ballagó diákokat. 
Beszédében kiemelte a ballagá-
si tarisznya szimbolikáját is: az 

emlékek mellett egy apró 
búzaszemet is rejt, amely a 
jó földbe vetett mag jelké-
pe. Arra biztatta a diákokat, 
hogy vigyék magukkal ezt az 
üzenetet: bár a világban je-
len van a jó és a rossz egy-
aránt, nem mindegy, ki mit 
tesz hozzá. „Azért jó mag 
került mindannyiótok ta-
risznyájába, mert hisszük, 
hogy jóságot visztek tovább” 
– mondta, hozzátéve, hogy a 
világnak nagy szüksége van 
erre a hozzáállásra.

„Jó maggal a világba”

Egy korszak lezárult, új utak nyílnak
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Ünnepi hangulatban búcsúztak el 
iskolájuktól a Déli ASZC Kiskun-
félegyházi Mezőgazdasági és Élel-
miszeripari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium végzős diákjai 
május 1-jén.

A végzősökhöz Rózsa Pál igaz-
gató szólt, aki Szerdai Zsuzsanna 
főigazgató üzenetét is tolmácsolta. 
Beszédében hangsúlyozta: a diá-
kok előtt álló szakmai és érettségi 
vizsgák fontos mérföldkövet jelen-
tenek életükben, és a siker minden 

esetben a megszerzett tudáson, 
valamint a befektetett munkán 
múlik. Kiemelte, hogy a tanulás 
nem ér véget az iskola elhagyásá-
val, hiszen a folyamatos fejlődés 
elengedhetetlen a boldoguláshoz.

„A sikerért mindig meg kell 
dolgozni” – fogalmazott, majd 
arra biztatta a fiatalokat, hogy ne 
elégedjenek meg az átlaggal, ha-
nem törekedjenek mélyebb tudás 
megszerzésére és egyéni értékeik 
kibontakoztatására.

Bensőséges és ünnepélyes han-
gulatban rendezték meg a Kis-
kunhalasi Szakképzési Centrum 
Kiskunfélegyházi Kossuth Lajos 
Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium ballagási ünnepségét. 
Az eseményen a végzős diákok 
méltó módon búcsúztak el az 
intézménytől, tanáraiktól és di-
áktársaiktól, lezárva életük egy 
meghatározó szakaszát.

Az ünnepség során versek, 
zenei produkciók és személyes 
visszaemlékezések idézték fel 

az elmúlt évek hangulatát.  Az 
ünnepi beszédet Szabó Péterné 
igazgató mondta, aki kiemelte: 
a diákok az évek során nemcsak 
szakmai tudással gazdagodtak, 
hanem emberileg is sokat fejlőd-
tek. Mint fogalmazott, a ballagók 
ma már érettebb, magabiztos fia-
talokként állnak a jövő küszöbén, 
akik tisztában vannak azzal, hogy 
a tudás mellett a becsületesség, a 
kitartás és az emberi tisztesség is 
elengedhetetlen az életben való 
boldoguláshoz.

Dr. Kása Zsuzsanna igazgató a tőle 
megszokott közvetlen, személyes, 
szeretetteljes hangvételű beszéd-
ben búcsúztatta a ballagókat.

– Eljutottatok ifjúságotok azon 
szakaszába, amikor lehetőség-
ként egy hatalmas adományt 
kaptatok: magatok és társaitok 
megismerését, tudást és erköl-
csi értékeket. A gyermekkorhoz 
képest már érett fejjel tudjátok, 
hogy kik vagytok, honnan jötte-
tek és hová tartotok. A gimnázi-
um védőhálója nem sokáig burkol 

már benneteket. Azt itt kapott 
értékek mellett az alábbi gondo-
latokat adom nektek útravalónak: 
a szeretnek egy arca van, a sze-
retetlenségnek ezer. A szeretetet 
onnan ismered meg, hogy nem 
fáj, nem követelőzik, nem zsarol, 
nem kér szánom, nincs tőle gyo-
morideged, nem hazudja el a va-
lóságot, nem dacol, nem szégyenít 
meg, nem minősít, hanem csak 
egyenesen jön szívből-szívbe, fe-
hér és arany színben, egyértelmű-
en – fogalmazott az igazgató. 

A Tiszta Forrás Waldorf közössé-
ge újabb fontos mérföldkőhöz ér-
kezett, amikor útjára bocsájtotta 
gimnáziumának második végzős 
osztályát.

Az ünnepséget Árvainé Volen-
tér Éva igazgatónő nyitotta meg, 
aki beszédében a diákok kitartó 
munkáját és az iskola falai között 
szövődött szoros kötelékeket mél-
tatta. A tanári kar nevében Retkes 
Péter osztotta meg gondolatait: 
kiemelte, hogy a pedagóguslét jó-

val több a puszta tantárgyátadás-
nál, hiszen a diákoktól kapott 
visszajelzések és közös élmények 
révén ő maga is sokat fejlődött 
emberileg.

A végzősök nevében elhang-
zott búcsúztató az összetartozás 
erejét idézte fel, hálával tekintve 
vissza a mezőgazdasági gyakorla-
tokra, a közös drámaelőadásokra 
és azokra a kirándulásokra, ame-
lyek igazi közösséggé formálták 
az osztályt.

Elbúcsúztak a mezgések

Búcsúztak a Kossuthban

Öt végzős osztály a Mórából

Úton a második Waldorf-osztály
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Spórolás és közösségépítés
Kiskunfélegyházán egyre fon-
tosabb szerepet kap a helyi 
közösség és a vállalkozások 
együttműködése. A Félegyháza 
Kártya program, ami 2016 óta 
működik a Tourinform Irodá-
ban, mára a városi mindenna-
pok szerves részévé vált. 

A kezdeményezés üzenete világos: 
a helyi értékek támogatása közös 
érdek, ami hosszú távon mindenki-
nek előnyt jelent. Ennek szellemé-
ben a program most új lendületet 
kap, és a jövőben még nagyobb 
hangsúlyt fektetnek a csatlako-
zott szolgáltatók bemutatására és 
népszerűsítésére.

Kovácsné Nagypál Anita, az iro-
da munkatársa elmondta: a cél az, 
hogy minél többen megismerjék 
azokat a helyi vállalkozásokat, akik 
aktívan hozzájárulnak a közösségi 
élethez, és szolgáltatásaikkal erő-
sítik a város gazdaságát.

A rendszer lényege egyszerű: kö-
zelebb hozza egymáshoz a helyben 
élőket és a szolgáltatókat. A kártya 

birtokosai különféle kedvezménye-
ket vehetnek igénybe az elfogadó-
helyeken – legyen szó éttermekről, 
üzletekről, egészségügyi szolgál-
tatásokról vagy intézményekről. A 
kedvezmények mértéke szolgálta-
tónként eltérő, de akár a 20 száza-
lékot is elérheti.

A tapasztalatok szerint a prog-
ram nemcsak új vendégeket hoz, 
hanem a visszatérőket is ösztönzi. 

Sok esetben már egy kisebb áren-
gedmény is elegendő ahhoz, hogy 
valaki újra ugyanazt a szolgálta-
tót válassza. Így idővel bizalomra 
épülő, személyes kapcsolatok ala-
kulnak ki a vásárlók és a vállalko-
zások között. A program bővítése 
folyamatos. Az elfogadóhelyek kö-
rének szélesítése kulcsfontosságú, 
hiszen így egyre több területen 
használható a kártya, ami még 

vonzóbbá teszi a helyiek számára. 
A csatlakozott szolgáltatókról a 
www.felegyhazakartya.hu oldalon 
található részletes tájékoztatás.

A Félegyháza Kártya széles kör 
számára elérhető. Igényelhetik 
mindazok, akik Kiskunfélegyhá-
zán vagy a környező településeken 
– például Bugacon, Móricgáton, 
Jászszentlászlón vagy Kiskunmaj-
sán – élnek, de azok is, akik ugyan 
nem helyiek, mégis a városban 
dolgoznak. Emellett a helyi közne-
velési intézmények tanulói és hall-
gatói is élhetnek a lehetőséggel.

A kártya előnyei a mindenna-
pokban is érezhetők: egy kávé, egy 
masszázs vagy akár egy bevásár-
lás is kedvezőbb áron válik elérhe-
tővé. Ezek az apró megtakarítások 
idővel összeadódnak. Ugyanakkor 
a program ennél többet jelent: 
minden egyes vásárlás a helyi vál-
lalkozásokat támogatja, így a pénz 
a városban marad, és hozzájárul a 
gazdaság erősödéséhez.

A kártya egy évig érvényes, éves 
díja 1000 forint, igénylése pedig 
egyszerű. Személyesen a Tourin-
form Irodában, hétköznapokon 8 
és 16 óra között váltható ki, de on-
line is kérhető a hivatalos oldalon 
elérhető űrlap kitöltésével és a díj 
befizetésével.� V. B.

A Félegyháza Kártyát a Tourinform Irodában lehet megvásárolni

Emléknapot rendeztek a Boldogság Farmon
Második alkalommal szerveztek Emléknapot április 28-
án a félegyházi Boldogság Farmon Berki Fanni emléké-
re a fiatal lány szülei, Steiner Nikolett és Berki Zoltán. 
Lányuk halálának negyedik évfordulóján csaknem száz 
vendéget fogadtak, köztük fogyatékkal élő fiatalokat 
és felnőtteket.

A tavalyi első emléknaphoz hason-
lóan idén is színes programokkal 
készültek a jótékonysági rendez-
vényre. A vendégeket lovaglással, 
állatsimogatóval, kocsikázással, 
kézműves foglalkozásokkal, ze-
nével, mesével, játékokkal és fi-
nom ebéddel várták a Boldogság 
Farmon.

Nikolett és Zoltán ezzel a nappal 
szerettek volna tisztelegni lányuk 
emléke előtt. Fanni négy évvel ez-
előtt, 14 éves korában vesztette 
életét egy kerékpáros balesetben. 
A Boldogság Farmot a szülők az ő 
emlékére hozták létre.

– Mivel adott volt a farm, Fanni 
lovai és ez a gyönyörű környezet, 
arra gondoltam, meghívunk ide 
olyan gyerekeket és felnőtteket, 
akiknek egyébként nincs lehetősé-
gük lovagolni vagy hasonló prog-
ramokon részt venni – mesélte 
Steiner Nikolett. Hozzátette: azért 
látják vendégül elsősorban a fo-

gyatékkal élőket, mert úgy 
érzik, hozzájuk valóban jó 
helyre kerül a segítség.

– Ők annyira önzetlenül 
és őszintén tudnak örül-
ni annak, amit adunk. Az 
ő sorsuk is nehéz, ahogy 
a miénk is. Ők is minden 
nap együtt élnek a fogya-
tékossággal, mi pedig a vesztesé-
günkkel. Azt szeretnénk, hogy ez a 
nap emlékezetes legyen számukra 
és számunkra is; hogy jól érezzék 
magukat, és egy kis időre megfe-
ledkezzenek a nehézségeikről. Ez 
nekünk is örömet ad, és biztos va-
gyok benne, hogy Fanni is örülne 
ennek.

Az édesanya arról is beszélt, 
hogy a fájdalom ugyan nem múlik 
el, de az ember dönthet arról, ho-
gyan tölti meg a napjait.

– Lehet választani: szervezhe-
tek egy emléknapot, ahol adok, és 
cserébe sok mosolyt kapok, vagy 

kimehetek a temetőbe, és ülhe-
tek a sírnál. Az emléknapon még 
elevenebbé válik Fanni emléke, és 
olyan, mintha ő is itt lenne köz-
tünk. Nem az a célom, hogy ne 
felejtsék el a lányomat, hiszen so-
kan nem is ismerték azok közül, 
akik eljönnek. Inkább szeretnénk 
példát mutatni abban, hogy egy 
családtag elvesztésére másképp 
is lehet emlékezni.

A kezdeményezés nem titkolt 
célja az is, hogy másokat is inspi-
ráljanak, és elindítsanak bennük 
valamit, amivel ők maguk is segít-
hetnek másokon.

A Boldogság Farm egyre nép-
szerűbb és folyamatosan fejlődik. 
Nikolett és Zoltán azon dolgoz-
nak, hogy minél komfortosabb 
körülményeket biztosítsanak az 
érkezőknek. Fogadnak iskolás és 
óvodás csoportokat, nyári táboro-
kat szerveznek, és lovaglási lehe-
tőséget is kínálnak.

Úgy élnek túl, hogy örömet ad-
nak másoknak.

– Ahhoz, hogy egy álom való-
ra váljon, rengeteg munkára van 
szükség – fogalmazott korábban 
Berki Zoltán. – A szabadidőmben 
folyamatosan építem, fejlesztem 
a farmot azért, hogy mindenki jól 
érezze magát nálunk.

Az édesapa szerint minden, 
amit csinálnak, a túlélésről szól.

– Ez egyfajta terápia. Van, aki 
alkoholhoz vagy droghoz nyúl, 
van, aki a gyermeke elvesztése 
után az öngyilkosságba menekül. 
Mi úgy próbáljuk túlélni, hogy örö-
met adunk másoknak, és cserébe 
nem várunk semmit. Ha nem ezt 
csinálnánk, azt gondolom, ös�-
szeomlanánk. Erőt ad, amikor 
látjuk, hogy a hozzánk érkező gye-
rekek boldogok – mert akkor mi is 
boldogok vagyunk.� V. P.

Steiner Nikolett szeretne 
másokat is inspirálni

FÉLEGYHÁZA KÁRTYA
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Első gépész évfolyamként, 
1976-ban érettségizett diákok 
találkozójára került sor az egy-
kori Petőfi Sándor Gépészeti 
Szakközépiskola (ma Szent Be-
nedek PG) épületében, április 
25-én, szombaton. A fél évszá-
zada érettségizett tanítványok 
pedagógusaik bevonulását sor-
fallal tisztelték meg és egy szál 
rózsával köszönték meg mind-
azt, amit tanításaik által kaptak 
tőlük, évtizedekkel ezelőtt.

– Amikor érettségiztünk, azt hit-
tük, hogy ötven év múlva már na-
gyon öregek leszünk. De nézzetek 
körbe! A mosolyok ugyanazok, a 
csibészség ott bujkál a szemekben 
és történetek semmit sem koptak 
– hangzott el az osztályteremben a 
köszöntők elején.

A találkozón külön tisztelettel 
köszöntötték a körükben megje-
lent tanárokat: Szert Lajos egykori 
igazgatót, Tóth Gyulánét, az intéz-
mény későbbi igazgatóját, Szabó 
Imre műszaki igazgatóhelyettest, 
Alács Tibor műszaki tanárt, az A 
osztály tiszteletbeli osztályfőnö-
két, Mindszenti László mérnök-
tanárt, a B osztály tiszteletbeli 
osztályfőnökét, Szabó Lászlóné 
matematika-fizika szakos tanárt, 
a C osztály osztályfőnökét, Alács 
Gyula testnevelőt, Bodor Jánosné 
biológia-kémia szakos tanárt, Sza-
bó Imréné műszaki tanárt, Gulyás 
Sándor szakoktatót, Török Mihály 

szakoktatót, Tóth Gyula műszaki 
tanárt, dr. Horváth Alajosné ma-
tematika szakos tanárt, Ötvös Fe-
renc gépészmérnököt és Kalamár 
Zoltán elektrotechnika tanárt.

Az elhunyt pedagógusaik és di-
áktársaik emlékére gyertyát gyúj-
tottak és egy perc néma csenddel 
adóztak tiszteletükre.

Verssel, emlékek felidézésével 
telt a későbbiekben a találkozó, 
majd a pedagógusok is szóltak a 
megjelentekhez. Az „osztályfőnöki” 

órák után vacsorával folytatódott az 
esemény a Desperado étteremben.

Varga János, a jubileumi ese-
mény egyik főszervezője lapunknak 
elmondta, külön öröm számára, 
hogy pedagógusaik –  akik között 
többen már kilencven év felett jár-
nak – ilyen nagy számban tisztel-
ték meg jelenlétükkel a találkozót. 
Hozzátette: nagyon jó, összetartó 
évfolyam volt az övék, a kapcsola-
tot mindig tartották egymással az 
elmúlt évtizedekben is. Megtudtuk 

tőle, hogy pezsgő sport- és kultu-
rális élet jellemezte a diákéveiket, 
amelyek nem nélkülözték az ak-
koriban egyre népszerűbb diszkók 
szervezését sem. A Közgésekkel és 
Mórásokkal havonta egyszer közös 
bulikat tartottak az egyik kijelölt 
teremben, amelyek mindig emlé-
kezetesek maradnak számukra. A 
PG gépészeti emblémájának meg-
alkotásában is részt vettek, többek 
között erről is örök emlékeket őriz 
a szívében.    �                         Z. A.

Az öreg diákok sorfalat állva 
fogadták egykori tanáraikat

Méltóságteljes keretek között tartott megemlékezést a Kiskunfél-
egyházi Rendőrkapitányság április 20-án, a Felsőtemetőben. Az 
eseményen a város és vonzáskörzetének elhunyt rendőrei előtt 
tisztelegtek, különös hangsúlyt helyezve Hegedűs Imre egyko-
ri rendőrkapitány emlékére, aki 1883 és 1889 között szolgálta 
Kiskunfélegyházát.

A síremléknél összegyűlt résztve-
vőket Tarnóczy László rendőr ez-
redes, a Kiskunfélegyházi Rendőr-
kapitányság vezetője köszöntötte. 
Csendes főhajtással emlékeztek 
mindazokra, akik életüket a köz-
biztonság és a közösség szolgá-
latának szentelték. A rendezvény 
a rendőrség hivatalos ünnepéhez, 
Szent György napjához kapcsolód-
va adott alkalmat arra, hogy a múlt 
és a jelen összekapcsolódjon az 
emlékezésben.

Az eseményen beszédet mondott 
Sárdi Tibor, a Veterán Rendőrök Or-
szágos Szövetségének képviselője, 
aki kiemelte: a megemlékezés nem 
csupán kötelesség, hanem szemé-
lyes ügy is. Mint fogalmazott, min-

denki a saját emlékein keresztül 
idézi fel egykori kollégáit – azokat, 
akiket ismert, tisztelt vagy szere-
tett. Hangsúlyozta, hogy a rendőri 

hivatás több évszázados múltra te-
kint vissza a térségben, és generá-
ciók hosszú sora dolgozott a rend 
és biztonság fenntartásán.

Beszédében történelmi példákat 
is felidézett, bemutatva a helyi ren-
dőrség kialakulását és fejlődését 
a 18. századtól kezdve egészen a 
modern korig. Rámutatott, hogy a 
rendőrség működése mindig szo-
rosan összefonódott a társadalmi 

változásokkal, és a szolgálatot tel-
jesítőknek gyakran nehéz, olykor 
embert próbáló helyzetekben kel-
lett helytállniuk.

A megemlékezés középpontjá-
ban Hegedűs Imre életműve állt. 
Az egykori rendőrkapitány mun-
kássága túlmutatott a hivatali 
kötelezettségeken: nevéhez fűző-
dik a korszerű városi járőrszol-
gálat megszervezése, valamint a 
bűnmegelőzés új szemléletének 
bevezetése. 

Külön figyelmet fordított az ifjú-
ság védelmére, és gyakran szemé-
lyesen is jelen volt a város utcáin. 
Tekintélyét nem csupán rangja, 
hanem embersége és igazságos-
sága alapozta meg.

A beszéd során elhangzott, hogy 
bár több mint egy évszázad telt el 
Hegedűs Imre szolgálata óta, örök-
sége ma is iránymutató. Egy olyan 
értékrendet képviselt, amelyben 
a rendőrség nem hatalmi eszköz, 
hanem a közösség szolgálatának 
egyik legfontosabb pillére.

A rendezvény végén a résztvevők 
elhelyezték az emlékezés virágait a 
síremléknél. � Barta Dávid

A megemlékezők 
Hegedűs Imre sírja előtt

Félegyházi rendőrökre emlékeztek 

Ötven éve érettségiztek
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35 éve varázsolják élővé a népmeséket
A kiskunfélegyházi Profi-L Báb-
csoport immár 35 éve része 
a város kulturális életének. A 
jubileum alkalmából a csoport 
tagjaival – Hajnal Imrénével, 
Csankovszki Mártával és Lap-
sánszki Ferencnével – beszél-
gettünk múltjukról, munkájuk-
ról és a bábjáték iránti töretlen 
lelkesedésükről.

A közösséget a bábművészet 
iránti szeretet, a kézműves al-
kotás öröme és a hagyományok 
tisztelete hívta életre, és azóta is 
ezek az értékek határozzák meg 
működésüket.

A kezdetekről a tagok felidézték, 
hogy mindannyian már tanulmá-
nyaik alatt foglalkoztak bábozás-
sal, majd egy idő után megszületett 
az elhatározás, hogy saját cso-
portot hoznak létre. – Kis László 
biztatására kerestem fel 35 évvel 
ezelőtt Lőrincz Editkét, aki akkor 
a művelődési központban dolgo-
zott, és nagy örömmel fogadta az 
ötletet. Alakult egy felnőtt csoport, 
így elindulhatott a közös munka, 
amely azóta is tart. A csoporthoz 
Csankovszki Márta és Lapsánszki 
Ferencné is csatlakozott – mesélte 
Hajnal Imréné.

Saját bábok, élő mesék

Az évek során számos előadást 
hoztak létre, amelyekkel generá-
ciókat szórakoztattak. Nemcsak 
Kiskunfélegyházán, hanem a kör-
nyező településeken is fellépnek, 

rendszeresen szerepelnek iskolák-
ban, óvodákban, városi rendezvé-
nyeken és ünnepségeken. Reperto-
árjuk rendkívül gazdag: becslésük 
szerint több mint 30, de akár 50 
különböző darabot is színpadra 
állítottak már. A közönségkedven-
cek közé tartozik például a Béla, a 
kecske, a Brémai Cinikusok és az 
óriásbábos Óz, a nagy varázsló is.

A bábok minden esetben saját 
készítésűek, és a történetek is 
egyedi módon születnek.

– Amelyik népmese tetszik, abból 
indulunk ki, gyakran több történetet 
összegyúrunk, és sokat improvizá-
lunk – mondták. Hozzátették, hogy 
kezdetben szó szerint megtanult 
szövegekkel dolgoztak, ám idővel 
kialakították saját stílusukat: ma 
már inkább egy cselekményvázlat 
mentén, a szereplők karakterére 
építve adják elő a darabokat, és 
minden előadás előtt próbálnak. 
– Egy mese előadásról előadásra 
változik attól is függően, hogyan 
reagálnak a gyerekek – emelték ki.

Színpadon innen és túl

A közös munka során a humor is 
fontos szerepet kap. Számos em-
lékezetes, olykor váratlan helyzetet 
idéztek fel, amikor egy báb szeme 
leesett, vagy a lába felakadt, vagy 
épp egy szereplőnek több figurát 
kellett egyszerre életre keltenie.

– Mindig az a legviccesebb, ami a 
paraván mögött történik – jegyez-
ték meg mosolyogva. Egy alkalom-
mal például két embernek kellett 
eljátszania egy négy szereplős da-
rabot, ami komoly kihívás volt, de 
végül sikeresen megoldották.

A csoport számára a bábjáték 
nemcsak előadás, hanem örömfor-
rás is. – Ha nekünk nem tetszene, 
biztosan már abbahagytuk volna 
– fogalmaztak. Az alkotás folya-
mata, az önkifejezés lehetősége és 
a készülés izgalma mind hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy elkötelezetten 
és lelkesen végezzék hivatásukat. 
A gyerekek visszajelzései különö-
sen sokat jelentenek számukra, és 

megerősítik őket abban, hogy ér-
demes folytatniuk. Mint mondták, 
a közönség lelkesedése mit sem 
változott az évek során. – A gyere-
kek ma is ugyanolyan örömmel és 
átéléssel fogadják az előadásokat, 
mint 35 éve – fogalmaztak.

Hagyományőrzés és 
közösségépítés 35 éve

A csoport bázisa a Móra Ferenc 
Művelődési Központ, ahol mű-
velődő közösségként működnek, 
és ahol az alkotómunka a minden-
napjaik része. Szeretettel várják a 
bábos, játékos kedvű csatlakozókat 
is, akik szívesen kipróbálnák ma-
gukat ebben a kreatív közegben.

A Profi-L Bábcsoport tevékeny-
sége azonban nem korlátozódik a 
színpadra. Aktívan részt vesznek 
a város hagyományainak ápolásá-
ban is: nevükhöz fűződik a kiskun-
félegyházi Télűző Városi Farsang 
jellegzetes alakjának, a farsangi 
boszorkának az elkészítése, amely 
minden évben az ünnep egyik lát-
ványos eleme. Emellett az adven-
ti időszakban a városi betlehem 
megalkotásával járulnak hozzá az 
ünnepi hangulat megteremtéséhez.

A tagok szerint a bábjáték több 
mint egyszerű szórakoztatás: „hi-
dat képez a képzelet és a valóság 
között”, miközben tanít, közössé-
get teremt és értéket közvetít. A 
Profi-L Bábcsoport pedig 35 éve 
bizonyítja, hogy a lelkesedés, az 
elhivatottság és a kreativitás való-
ban időtálló értékek. � G. E.

A Monostorok Történelmi Nap-
ja alkalmából egész napos, in-
gyenes programokkal várja a 
látogatókat az Aranymonostor 
Látogatóközpont május 9-én.

Kiskunfélegyházától alig ne-
gyedórára látványos harci, lovas és 
solymász bemutatók idézik meg a 
régi idők hangulatát, miközben az 
érdeklődők maguk is kipróbálhat-
ják az íjászatot, vagy akár lovasko-
csival fedezhetik fel a környéket. A 
nap során a kézműves foglalkozá-
sok is fontos szerepet kapnak, ahol 
többek között tűzzománc medál, 
bőrkarkötő és horgoltak készítésé-
re is lehetőség nyílik.

A program minden korosztály 
számára élményt nyújt: a népi ját-
szótér, a hajfonás, a 180 fokban 
vetített élményfilm, a szórakozta-

tó tárlatvezetés és a virtuális séta, 
valamint a működő régészeti fel-
tárás egyaránt izgalmas felfede-
zést kínál a látogatóknak.

A jó hangulatról és az élő zené-
ről a Csipkefa Zenekar és a kedves 
munkatársak gondoskodnak. A büfé 
a nap során süteménnyel, lepé-
nyekkel, italokkal várja a felfrissülni 
vágyókat.

A Monostorok Történelmi Nap-
ja kiváló alkalom egy közös csa-
ládi programra vagy egy spontán 
kiruccanásra.

Ne maradjon le erről az egyedül-
álló, ingyenes élményről! Május 9-én 
irány Bugac! Ismerje meg az egész 
család és a barátok, milyen pezsgő 
élet és gazdagság volt egykor ezen 
a vidéken – és kapcsolódjanak ki 
együtt a történelem élményein ke-
resztül az Aranymonostornál.

Megelevenedik a középkor a bugaci Aranymonostorban
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Meséken át a tudományig

A mese nemcsak szórakoztat, hanem formálja is a gondolkodást 
– vallja Bodor Attila mesekönyvíró, aki környezetkutatóként szer-
zett tapasztalatait is beépíti történeteibe. Könyveiben a fantázia 
és a tudomány találkozik: a környezetvédelem, a természeti je-
lenségek és az emberi értékek egyszerre jelennek meg, így se-
gítve a fiatal olvasókat abban, hogy játékosan értsék meg a világ 
működését. A félegyházi tanyavilágban nevelkedett kutatót mun-
kájáról, meseírásról és tudománynépszerűsítésről kérdeztük.

–  Kecskeméten születtél, 
Kiskunfélegyháza környékén 
nevelkedtél, itt tanultál a Móra 
Ferenc Gimnáziumban, ma pe-
dig a Szegedi Tudományegye-
tem kutatójaként dolgozol. 
Hogyan alakult a pályád a tudo-
mány irányába?

– Kiskunfélegyháza tanyavilágá-
ban nőttem fel. Ez a közeg meg-
határozta az érdeklődésemet: már 
gyerekként is nagyon közel álltak 
hozzám az állatok és a növények. 
Gyerekkorom óta két világban 
érzem igazán otthon magam: az 
egyik a természet, a másik a köny-
vek világa. Őszintén szólva soha 
nem terveztem, hogy kutató leszek, 
ahogy azt sem, hogy mesekönyví-
ró. A Szegedi Tudományegyetem 
környezettudományi szakán vé-
geztem, majd a Biotechnológiai 
Tanszéken szereztem PhD-fokoza-

tot. Ma már környezeti mikrobio-
lógiával és biotechnológiával fog-
lalkozok. Kutatásaim többsége a 
mikrobiális kármentéssel függ ös�-
sze, azaz például baktériumokkal 
próbáljuk lebontatni a különböző, 
környezetünket szennyező anyago-
kat. Ez a terület nagyon közel áll 
hozzám, mert a környezetvédelem 
nemcsak a munkám, hanem sze-
mélyes ügyem is.

– 2015-ben jelent meg az első 
könyved, azóta újabb 4 köny-
vet is írtál. Hogyan indult a 
meseírás?

– Mint minden gyerek, én is sze-
rettem kiskoromban történeteket 
kitalálni, sőt, kézzel írtam is egy 
mesét a görög mitológia és az 
időutazás témájában. A felnőttkori 
meseírást eleinte nem vettem iga-
zán komolyan, csak a magam szó-
rakoztatására találtam ki az első 

történetemet, amely végül A ló, aki 
édességet tüsszentett címmel je-
lent meg 2015-ben. Ez egy tanyán 
játszódik, ami egyértelműen a gye-
rekkoromból jön. Ezt követte A tél 
menyasszonya 2018-ban, majd 
Az elképesztő kelkáposzta-főze-
lék 2021-ben. Tavaly jelent meg 
A hasfájós sellő, idén pedig a leg-
újabb könyvem, A fiú, aki cseppet 
sem adta fel.  Ebben Béres József-
nek, a Béres Csepp feltalálójának 
kalandos élete elevenedik meg.

– Mennyire tudatos, hogy a 
meséiden keresztül tudomá-
nyos szemléletet is közvetítesz?

–  Elsősorban szórakoztatni 
szeretnék, de közben fontosnak 
tartom, hogy a történeteimnek 
legyen mélysége is. A harmadik 
könyvemnél például már tudato-
san megjelent a környezetvédelem 
témája. Az elképesztő kelkáposz-
ta-főzelék történetébe a globális 
felmelegedés problémáját csem-
pésztem bele, A hasfájós sellőben 
pedig megjelenik egy kutató, aki 
hozzám hasonlóan a vízben lévő 
szennyező olajjal foglalkozik. Nem 
tanítani akarok, inkább csak felhív-
ni a figyelmet olyan problémákra, 
amelyekről a gyerekek később be-

szélgethetnek a szüleikkel vagy a 
tanáraikkal.

– Miért tartod fontos-
nak, hogy a tudomány ilyen 
formában jelenjen meg a 
gyerekirodalomban?

– A tudomány sokszor távoli-
nak vagy bonyolultnak tűnik, pedig 
rengeteg izgalmas kérdésről szól. 
Ha ezt sikerül egy mesében meg-
mutatni, akkor a gyerekek sokkal 
könnyebben kapcsolódnak hozzá. 
Nem definíciókat akarnak megta-
nulni, hanem történeteket átélni, 
és ha közben valami fontosat is 
megértenek a világból, az már egy 
plusz.

– Meséid elsősorban az álta-
lános iskolai alsós korosztály-
nak szólnak. Milyen értékeket 
szeretnél átadni nekik?

– A történeteimmel igyekszem 
felhívni a figyelmet olyan hagyo-
mányos értékekre, mint a barát-
ság, a szeretet és az egymás iránti 
felelősségvállalás. Ugyanakkor 
fontosnak tartom azt is, hogy a 
mesék reflektáljanak a modern 
világ kihívásaira. A környezettu-
datosság például egy olyan téma, 
amit nem lehet elég korán elkez-
deni. Szeretem egy kis humorral 
is meghökkenteni az olvasókat, de 
mindig igyekszem úgy megoldani, 
hogy az szerethető maradjon. Ha 
egy gyerek nevet, miközben olvas, 
és közben még kérdései is támad-
nak a világról, akkor már elértem, 
amit szerettem volna.

– Milyen történetek inspirál-
nak, és milyen meséket sze-
retsz olvasni?

– Rengeteg mesekönyvet olva-
sok, szinte mindig van nálam egy 
könyv. Nagy Disney-rajongó vagyok, 
de emellett a magyar népmeséket 
is kifejezetten szeretem. Különö-
sen közel állnak hozzám a tengeri 
szörnyes és sárkányos történetek, 
mert ezekben mindig van egy kis 
kaland. A kedvenc meséim közé 
tartozik az Alice Csodaországban 
és A kis hableány, rajzfilmek kö-
zül pedig a Herkules az egyik nagy 
kedvencem. Ezek mind hatással 
voltak arra, ahogyan a saját törté-
neteimet felépítem.

– Hogyan fér meg egymás 
mellett a tudományos munka és 
az alkotás?

– Nem mindig könnyű össze-
egyeztetni, de szükségem van rá. A 
mindennapi munka sokszor nagyon 
strukturált és kötött, a kreatív te-
vékenység viszont szabadságot ad. 
Ez az egyensúly segít abban, hogy 
hosszú távon is motivált maradjak. 
A meseírás egyfajta feltöltődés 
számomra: olyan plusz energiákat 
ad, amit csak a mesék varázslatos 
világa képes.                            G. E.

Fotó: SZTE/u-szeged.hu

Bodor Attila néhány megjelent kötetével
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Vannak napok, amikor a városszépítés és a ter-
mészetvédelem nem csupán jól hangzó szlogen, 
hanem húsba vágó küzdelem a teljes lakossági 
közöny ellen. Az április 22-én, a Föld napján szer-
vezett takarítási akció a Parkerdőben ismét rávilá-
gított egy elkeserítő igazságra: hiába az önkor-
mányzat és a civil szervezetek áldozatos munkája, 
ha lakótársaink egy része gátlástalanul illegális 
lerakónak nézi a település tüdejét.

Bár az országos „TeSzedd!” moz-
galmat idén központilag nem hir-
dették meg, a Kiskunfélegyházi 
Móra Ferenc Művelődési Központ 
nem hagyta annyiban a kezdemé-
nyezést. A városvezetés támoga-
tásával, saját hatáskörben mozgó-
sították a segítőket az eseményre, 
biztosítva a feladathoz szükséges 
védőfelszerelést és az összegyűj-
tött hulladék elszállítását. A cél 
nemes volt, a tapasztalatok azon-
ban minden jóérzésű polgárnál ki-
verik a biztosítékot.

Időkapszulába zárt 
igénytelenség

A látvány, ami a résztvevőket fo-
gadta, messze túlmutatott néhány 
elszórt papírfecni vagy csokolá-
dépapír látványán. A helyi Ifjúsá-
gi Iroda, a Petőfi Sándor Városi 
Könyvtár és a Természetjáró Egye-
sület tagjai a bozótos mélyéről 
megdöbbentő mennyiségű ház-

tartási lomot ás-
tak elő. Komplett 
ruhaneműk, be-
száradt festékes 
vödrök és autós 
dísztárcsák he-
vertek szanaszét, 
mintha valaki a hi-
vatalos hulladékudvart megkerülve 
egyszerűen a fák közé szórta volna 
ki élete feleslegessé vált darabjait. 
Még ennél is felháborítóbb az a tu-
datos környezetkárosítás, ami so-
rán évtizedekkel ezelőtti szemetet, 
régi üvegeket és befőttesüvegeket 
találtak a földbe rejtve – mérgező 
időkapszulaként hagyva a koszt az 
utókorra.

Fertőzésveszély
és erkölcsi mélypont

Ami azonban talán a leginkább 
dühítő, az az elemi higiénia és az 
embertársaink iránti tisztelet tel-
jes hiánya. A beszámolók szerint 

a zöldterület egyes részeit sokan 
nyilvános illemhelynek használ-
ják, ami nemcsak gyomorforgató 
és méltatlan, de súlyos egész-
ségügyi kockázatot is jelent a ki-
rándulókra, kutyasétáltatókra és 
az élővilágra nézve. Ez a fajta vi-
selkedés már nem magyarázható 
figyelmetlenséggel, ez színtiszta 
nemtörődömség.

Rendszerszintű 
hiányosságok
és a jövő útja

Bár az egyéni felelősség megke-
rülhetetlen, a probléma többirá-

nyú. Az önkéntesek szerint érthe-
tetlen, hogy a Tesco felől vezető, 
nagy forgalmú kerékpárút mentén 
jelenleg egyetlen gyűjtőedény 
sem található. Ez ugyan nem ad 
felhatalmazást a szemetelésre, 
de jelentősen megnehezíti a sza-
bálykövető polgárok dolgát. Fel-
merült az is, hogy a jövőben az 
akciók kezdési időpontját a dol-
gozó lakossághoz igazítva, késő 
délutánra vagy hétvégére kellene 
ütemezni, hogy a közösség még 
nagyobb erővel léphessen fel a 
rombolás ellen.

Meddig tűrjük még?
Köszönet illeti azt a maroknyi cso-
portot, aminek tagjai kesztyűt húz-
tak és szabadidejüket nem kímélve 
takarították el mások hulladékát 
ezen a tavaszi napon. De fel kell 
tennünk a kérdést: meddig hagy-
juk, hogy ezen elkötelezett embe-
rek munkáját nap mint nap sárba 
tiporják a környezetszennyezők? 
Ahogy az egyik jelenlévő találóan 
megjegyezte: erre a helyre vigyáz-
nunk kellene, nem pedig hagyni, 
hogy módszeresen tönkretegyék. 
Városunk erdője nem szemetes-
láda és nem is vécé – ideje lenne 
végre eszerint viszonyulni hozzá, 
mielőtt végleg belefulladunk a sa-
ját fásultságunkba. 

Szeméthegyek a Parkerdőben
Meddig tűrjük még a közös értékeink pusztítását?

A Móra Ferenc Művelődési Központ 
munkatársai idén sem tétlenkedtek

Madárodúk újultak meg a Föld napján 
Kedves és természetközeli 
kezdeményezéssel ünnepelték 
a Föld napját április 22-én Kis-
kunfélegyházán. A Petőfi Sán-
dor Városi Könyvtár és Udvardi 
István, a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület 
(MME) kiskunfélegyházi cso-
portvezetője összefogásával 
újultak meg a belvárosi madá-
rodúk, ezzel is segítve a városi 
madárvilágot.

A program során összesen nyolc 
új, B-típusú odút helyeztek ki, il-
letve cseréltek le. A korábbi odúk 
egy részét még a 2025-ben a 
könyvtár által szervezett ökotá-
borban részt vevő gyermekei ké-
szítették, és egy közös, őszi ren-
dezvényen festették le őket. Azóta 
azonban több odú elhasználódott, 
így időszerűvé vált a csere – tud-

tuk meg Tóth-Kovács Nikolettől, a 
könyvtár munkatársától.

Udvardi István elmondta, hogy 
a mostani időpont tudatos vá-
lasztás volt. Bár a költési időszak 
már elkezdődött, a rossz állapotú 
odúkban nem fészkeltek a ma-

darak, így a csere nem zavarta 
az élővilágot. Az új odúk akár a 
második költési időszakban is 
otthont adhatnak a madaraknak, 
ha pedig akkor még nem, jövő-
re biztosan hasznos menedékké 
válnak.

Az új odúk a Magyar Madártani 
és Természetvédelmi Egyesület 
támogatásával és az önkéntes 
madárvédő saját hozzájárulásá-
val készültek. A munkálatok so-
rán hat régi, rossz állapotú odút 
cseréltek le, egyet a helyszínen 
javítottak meg, kettőt pedig új 
helyszínen helyeztek ki. Az odúk 
több ponton is megjelentek a vá-
rosban: a Kossuth Lajos utcán, a 
Mártírok útján, az Ótemplom mö-
gött, a Daru utcában, a Dr. Holló 
Lajos utcában, valamint a Kiskun 
Múzeum és a könyvtár környé-
kén. Új odú került a Balázs Árpád 
Alapfokú Művészeti Iskola elé és a 
könyvtár melletti parkba is.

A kezdeményezés jól példáz-
za, hogy apró lépésekkel is sokat 
tehetünk környezetünkért. Az új 
odúk biztonságos fészkelőhelyet 
kínálnak a város madarainak, mi-
közben a lakók számára is köze-
lebb hozzák a természet minden-
napi jelenlétét.         V. B.

Önkéntesek segítségével újultak meg a madárodúk
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A válás esetei

Ily címen a fővárosi könyvpiacon 
nélkülözhetetlen gyakorlati kézi-
könyv jelent meg, mely a házasé-
let legfontosabb problémájának: 
a házasság felbontásának, meg-

támadásának és semmisségének 
bonyolult eseteit igen könnyen 
áttekinthető rendszerben népi-
es nyelven tárgyalja, úgy hogy e 
gyakorlati útmutatót nemcsak a 
jogászok, hanem a jogkereső nagy-
közönség is igen nagy értékkel 
használhatja. A könyv – melynek 
írója dr. Gerő Ernő budapesti ügy-
véd – 30.000 koronáért kapható 
lapunk kiadóhivatalában. 

(1925. 05. 31.)

Sertéspörkölés
a városi park előtt

Több felszólalás dacára még min-
dig előfordul, hogy a városi park 
bejárata előtti téren reggelenként 
sertéseket pörkölnek. Felkérjük a 
tanácsot, hogy oda egy figyelmez-
tetőtáblát készíttessen, egyben 

úgy a rendőrség, mint a tűzoltópa-
rancsnokot kérjük, ellenőriztessék 
azt és akadályozzák meg, hogy ott 
továbbra is közbotrányt okozza-
nak. Ott van a szegedi úton a volt 
trágyalerakóhely, azon engedjék 
meg a sertéspörkölést

(1925. 05. 17.)

Egy különleges kép története 
és egy elhivatott pap életútja 
Tarjányi Mihály, egyik kedves olvasónk azzal kereste meg 
szerkesztőségünket, hogy birtokában van egy különleges kép, 
amelynek történetét szívesen megosztaná velünk. A telefon-
beszélgetést követően otthonában látogattuk meg, ahol büsz-
kén mutatta meg a ritka és értékes alkotást. A kép Zámbó 
Dezső, Kiskunfélegyháza egykori díszpolgárának életútját áb-
rázolja, kiemelve annak legfontosabb állomásait.

Tarjányi Mihály elmondta, a kép 
régi családi örökség. Tudomása 
szerint dédszülei kapták aján-
dékba, miután 1925-ben ökrös 
szekerükkel segítettek felhúzni a 
Szent István Templom harangja-
it a toronyba. Bár a család féltve 
őrizte a képet az elmúlt évtizedek 
során, most úgy érzi, elérkezett az 
idő, hogy megváljon tőle. Azt sze-
retné, ha a kép méltó helyre kerül-
ne, akár olyan tulajdonoshoz, aki a 
restaurálását is vállalni tudja.

A különleges kép kapcsán fel-
idézzük Zámbó Dezső életútját, 
a Kiskunfélegyháza díszpolgárait 
bemutató kiadvány alapján.

Zámbó Dezső 1863. december 
21-én született Kiskunfélegyhá-
zán. Tanulmányait szülővárosá-
ban kezdte, majd többek között 
Kiskunhalason, Kecskeméten, 
Kassán és Vácott folytatta. Érett-
ségi után a Műegyetemen tanult, 
ám végül a papi hivatást válasz-
totta. 1891. január 7-én szentel-
ték pappá Schuszter Constantin 
által. Pályáját káplánként kezdte 
Nógrádban és Újszászon, majd 
rövid ideig a félegyházi Kal-
már-kápolnában szolgált. Később 
Hódmezővásárhelyen és Szegvá-
ron folytatta munkáját.

1895-ben visszatért Kiskun-
félegyházára, ahol a főgimná-
zium hittanáraként dolgozott. 
Amikor 1899-ben megüresedett 
az Ótemplom plébánosi széke, 
ő is pályázott, ám végül nem őt 
választották. A döntés csalódás-
sal töltötte el, ezért ismét más 
városokban szolgált, többek kö-
zött Hatvanban, Kecskeméten 
és Szentesen. 1904-ben Örkény 
plébánosa lett, majd 1911-ben – 
több pályázó közül – visszahívták 
Kiskunfélegyházára, ahol a Szent 
István Templom plébánosává vá-
lasztották. Beiktatására augusz-
tus 20-án került sor.

Munkásságát már kezdetektől 
a közösségépítés és az együtt-
működés jellemezte. Beiktatása 
alkalmából tartott ünnepségen 
elhangzott beszédek is kiemelték 
ökumenikus szemléletét, vagyis 
azt a törekvést, hogy a különböző 

felekezetek között párbeszéd és 
együttműködés alakuljon ki.

Az első világháború idején a 
templom harangjait hadicélokra 
elvitték, így a torony hosszú időre 
elnémult. Zámbó Dezső többször 
próbált támogatást szerezni az új 
harangokra, de kezdetben sikerte-
lenül. Végül 1923-ban személyesen 
járta végig a várost, és adomá-
nyokat gyűjtött. Erőfeszítéseinek 
köszönhetően jelentős összeget 
sikerült összegyűjteni, amelyhez a 
város vezetése is hozzájárult. Az új 
harangok 1925. szeptember 27-én 
szólaltak meg újra, hatalmas örö-
met szerezve a híveknek.

Zámbó Dezső kulcsszerepet 
vállalt a tanyasi iskolák létreho-
zásában. Irányításával 1925-ben 
két, 1926-ban pedig további négy 
iskola épült. A kezdeményezések 
hosszú távon is sikeresnek bizo-
nyultak: 1941-re már 35 tanyasi 
iskola működött Kiskunfélegy-
háza térségében.

Zámbó Dezső 1941-ben ün-
nepelte pappá szentelésének 50. 
évfordulóját. E jeles alkalomból 
Kiskunfélegyháza képviselő-tes-
tülete díszpolgári címmel tüntette 
ki, elismerve több évtizedes szol-
gálatát és a közösségért végzett 
munkáját. 1944 őszén Budapestre 
került gyógykezelésre. 1945. már-
cius 23-án hunyt el. Nyughelye a 
Kerepesi temetőben van.        V. P.

225 éve, 1801-ben nyitották meg 
az első keresztutcát, vagyis a két 
párhuzamos utcát összekötő utat. 
Ennek a közterületnek Kereszt 
utca lett a neve.


180 éve, 1846-ban a város hatá-
rában 39 szélmalom és 40 száraz-
malom működött.


150 éve, 1876-ban alakult az első 
önkéntes tűzoltó egylet, mely az 
1890-es évekre az alapító, Osza 
György (1851–1888) korai halála 
miatt megszűnt.


135 éve, 1891-ben alakult a Kun 
Félegyházi Dalkör. A karmester 
Chobodiczky Alajos, a tanítóképző 
zenetanára, de betegsége miatt rö-
videsen lemondott. Utódja Egner 
Adolf.


130 éve, 1896. május 2-án elhunyt 
Molnár István, 1879 és 1888 kö-
zött Kiskunfélegyháza polgármes-
tere, a Takarékpénztár igazgatója 
(*1844).


120 éve, 1906. május 6-án a 
rendkívüli közgyűlés elfogadta 
Baghy László városi képviselő és 
52 társa beadványát, melyben 
indítványozták dr. Holló Lajos 
(1859–1918) Kiskunfélegyháza 
díszpolgárrá választását. A rend-
kívül díszes és művészi díszok-
levél átadása a politikai csatáro-
zások miatt három évet késett, 
1909. november 20-án kapta 
meg Budapesten a félegyházi 
küldöttségtől.


5 éve, 2021. május 12-én hunyt 
el dr. Kardos András jogász, vá-
rosunk utolsó tanácselnöke, majd 
alpolgármester, önkormányzati 
képviselő (*1947).


125 éve, 1901. május 15-én el-
hunyt idősebb Molnár Imre, az 
1848–49-es forradalom és sza-
badságharc honvédtisztje, városi 
rendőrkapitány (*1826 körül).


30 éve, 1996. május 18-án avatták 
fel a honfoglalás 1100. évfordulója 
tiszteletére a Platán Utcai Általá-
nos Iskola aulájában az intézmény 
művészi kivitelű emblémáját, a 
platánlevelet, melyet Göblyös Ró-
bert (1959–), a tanintézet volt rajz-
tanára tervezett.

Összeállításunk 
Seres Judit, 

helytörténeti könyvtáros 
gyűjtése alapján készült

Fotók: illusztráció

LAPUNK ARCHÍVUMÁBÓL JELES ÉVFORDULÓK



2026. május 7.12 FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l PROGRAM

6 hónap, 6 téma  
– olvasáskihívás a könyvtárban
A havi rendszerességű sorozatok, a heti programok mellett áp-
rilistól játékot indított el az olvasást kedvelők között a Petőfi 
Sándor Városi Könyvtár.

Még nem késő csatlakozni a kihí-
váshoz, hiszen mindössze annyi a 
teendő, hogy szeptember 30-áig 
hat, előre meghatározott témá-
jú könyvet kell elolvasni. Legyen 
közöttük egy olyan mű, ami ab-
ban az évben jelent meg, amikor 

a játékban résztvevő született! 
Szóljon egy másik alkotás a nyár-
ról, a harmadik szerzője kötődjön 
Félegyházához! A próza mellett a 
vers se maradjon ki az olvasás-
ból! Keressünk egy olyan könyvet, 
amiből film is készült! Kerüljön a 

kézbe egy új, a kom-
fortzónán kívül eső 
műfajú kötet is!

A műveket nem a 
saját, otthoni könyv-
tárból, hanem a bib-
liotékából kell köl-
csönözni. Ha esetleg 
tanácstalan lenne a 
játékos kedvű olvasó, hogy melyik 
kiadványt válassza a nyolcvanez-
res könyvállományból, a könyvtá-
rosok segítenek. A kihívás több-
ször is teljesíthető. Az igazoló lap 
az intézményben kérhető.

A kihívás feltétele, hogy a já-
tékban résztvevő rendelkezzen 
érvényes könyvtári tagsággal. 

25 év alatt és 70 év 
felett ingyenes a tag-
ság. A pedagógusok, 
a CSED/GYES/GYED/
GYET-ellátásban és 
egyéb jövedelempótló 
támogatásban része-
sülők, a családok, a 
nyugdíjasok, a munka 

mellett tanulók kedvezményhez 
jutnak. Bármely korosztály be-
kapcsolódhat a játékba.

Minden résztvevő oklevelet 
kap. Októberben az Országos 
Könyvtári Napokon jutalmazzák a 
könyvmolyokat a beküldött igazo-
ló lapok alapján. 

Seres Judit

KÖNYVTÁRSAROK

Hang és lélek

Az április is szép eredményeket és emlékeket hozott a Balázs 
Árpád Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek. Az iskola ka-
marahangversenye pedig maradandó élményt nyújtott minda-
zoknak, akik meghallgatták a koncertet.

Április 18-án a szegedi Vántus 
István Katolikus Zeneművészeti 
Szakgimnázium, Gimnázium és 
Alapfokú Művészeti Iskolában 
Hang és Lélek – Zongoristák Nap-
ja címmel rendezték meg kurzu-
sukat, melyet növendékkoncerttel 
zártak. Félegyházát Bolla Julian-
na és Sejben Ilona tanárnők, va-
lamint László Janka Zsuzsanna 
és Molnár Flóra Júlia növendékek 
képviselték. 

A szakmai napon Kerényi Mari-
ann és Kolbné Dancsik Nóra zon-
goraművész-tanárok mutattak 
fortélyokat a résztvevőknek és 
Szimon Edina mesterpedagógus 
előadása hangzott el. Április 22-
én az abonyi Bihari János Alap-
fokú Művészeti Iskola rendezte 
meg X. Abonyi Országos Vadász-
kürt-, Mélyrézfúvós- és Rézfúvós 
Kamarazenei Versenyét, amelyen 
ragyogó eredményeket értek el 
a fiatalok. Magyari Míra szóló 
vadászkürt kategóriában, az I. 

korcsoportban ezüst minősítést 
szerzett. Felkészítő tanára Ret-
kes Krisztina, zongorán közre-
működött Bolla Julianna. Szintén 
az I. korcsoportban, szóló har-
sona kategóriában Koncz Péter 
és László Szabolcs kiemelt arany 
minősítést kapott. Felkészítő ta-
náruk Benedek Péter, zongorán 
közreműködött Bolla Julianna. 
Kamarazene kategóriában, a III. 
korcsoportban Koncz Marcell, 
Szabó Csenge, Vidács Gergő és 
Benedek Péter tanár úr kiemelt 
arany minősítést szerzett. 

Felkészítőjük együtt muzsikált 
növendékeivel a megméretteté-
sen. Április 27-én a közös zenélés 
örömteli élményének lehetett ta-
núja a közönség. Együtt játszot-
tak a hegedűsök és a csellisták, 
később a zongoristák. A húrok 
közé csaptak gitár duók és kvar-
tettek tagjai, de felcsendült a kla-
rinétok és a szaxofonok hangja is. 

F. B.

ZENÉS PERCEK
Gyermekszínházi 

kalandok
Ingyenes gyermekszínházi előadással 
várják a családokat a Móra Ferenc Műve-
lődési Központba május 9-én, szombaton 
11 órakor, ahol egy különleges tengeri me-
sében merülhetnek el az érdeklődők.

2025-ben indult útjára a „Gyertek 
Pajtikák” című színházra nevelé-
si családi program a művelődési 
központban. A programsorozat 
fő célkitűzése, hogy a gyermekek 
minél fiatalabb korban megismer-
kedhessenek a színházi élmén�-
nyel. A színházon keresztül a fia-
tal közönség vizuálisan is átélheti 
a mesék világát, a szereplőkön 
keresztül különféle szituációkat 
ismerhet meg, amelyekből ta-
nulhat, építkezhet, tapasztalato-
kat nyerhet. Az előadások során 
olyan fontos témák kerülnek a 
középpontba, mint a szeretet, a 
gondoskodás, a beilleszkedés és 
az elfogadás, amik könnyen ért-
hető, játékos formában kerülnek 
bemutatásra.

A Gyertek Pajtikák program-
sorozat következő eseményén a 
Kámfor Zenés Bábszínház várja 
a kicsiket és nagyokat „Kacor Ki-
rály és a kalóz” című előadásával. 
A magyar népmesékből ismert 
Kacor Király új utazásra indul 
egy kapitánnyal, hogy megtalálja 
annak elveszett lányát. A történet 
során hullámok tetején suhanunk 
a mesék birodalmába, bejárjuk In-

diát és Japánt, veszedelmes ször-
nyekkel és bohókás szereplőkkel 
találkozunk. Ebben az interaktív 
családi kalandban gyerekek és 
felnőttek aktívan részt vehetnek 
a történet alakításában, együtt 
élvezhetik az élőzenei betéteket 
és tanulhatnak valami fontosat az 
utazás szépségéről. Az előadást 
3 éves kortól ajánlják. A belépés 
mindenki számára ingyenes, de 
a részvétel regisztrációs jegyhez 
kötött, amit a művelődési köz-
pont portáján igényelhetnek a 
szabad helyek erejéig.

KULTÚRSAROK

Fotó: Udvardi István

A „Gyertek Pajtikák” színházra nevelési családi programsorozat  
a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00019 azonosítószámú  

„MINDEN-KOR – helyi humánfejlesztések Kiskunfélegyházán” című 
projekt keretében valósul meg.
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Redemptus levél 
– a megváltás dokumentuma

A mai Kiskunfélegyháza újratelepí-
tőiről, a megváltásban részt vevő 
redemptusairól a Városalapítók 
napján emlékezünk meg minden 
esztendőben. Körbe nézve a mai 
városközpont forgatagában, nehéz 
elképzelni, hogy milyen lehetett 
1743 tavaszán – nyár elején meg-
érkezni a Félegyházi-pusztát át-
szelő négyes útkereszteződésében 
álló postaállomáshoz és vendég-
fogadóhoz. Az új otthont keresők 
szekereken, lóháton vagy éppen 
gyalogosan hozták az értékeiket, 
hajtották ide állataikat a remény 
lehetőségével. Az első összeírás-
ban 289 adózót vettek számba. 
Ebből az összeírásból tudjuk, hogy 
az idetelepülők 13 különböző vár-
megye 58 településéről érkeztek, 
melyből 148 fő a Jászságból szár-
mazott. A 289 főből 202 gazda-
ként, 78 pedig zsellérként volt fel-
tüntetve, 9 főnél nem volt jelölés.

Városalapítóink – két évvel a 
megtelepedést követően –, újabb 
nagy változás-változtatás elé ke-
rültek. Az egykori Hármaskerület 

– Jász-, Nagykun és Kiskun kerület 
– törvénytelen eladása utáni meg-
váltásra 1745-ben nyílt lehetőség. 
Mária Terézia királynő május 6-án 
írta alá a redempciós diplomát, 
melyben engedélyt adott a kivált-
ságok és a szabadság megváltásá-
ra a kerületben élő lakosok számá-
ra, ha kifizetik az eladás összegét, 
580.000 forintot és továbbra is ka-

tonai szolgálattal segítik 
az uralkodót. A meg-
váltás összege erőn 
felüli volt, a kifizetés 
határideje pedig alig 
két hónap. A három 
kerület közös aka-
rattal és kölcsönökből 
teljesítette a feltétele-
ket, majd a 25 település 
és lakosai szétosztották a vállalt 
terheket.

Ezen időszak megőrzött doku-
mentuma egy redemptus levél a 
múzeum gyűjteményében. Endre 
András nevére 1773. június 12-
én kiállított hitelesített dokumen-
tum igazolja, hogy 362 forint és 

60 denárt hiba nélkül 
megfizetett, melyért 
ő a kisszállási határ-
ban, a galambosi és 
a csólyosi pusztában 
mennyi szántót, ka-
szálót és kerthelyet 

kapott.
Endre András azon 

320 félegyházi redemptus 
gazda egyike volt, akik részt vettek 
a település által bevállalt községi 
föld, a nagyvendégfogadó és Fe-
rencszállás-, Galambos-, Csólyos-, 
valamint Kisszállás-puszta kirótt 
értékének, vagyis 39.850 forint 
megfizetésében. A vállalás és a te-
herbírás különböző volt, így sokan 
nem is tudták teljesíteni. A kölcsö-
nök kifizetése 1760-ra befejező-
dött és 1764–72 között kimérték 
a megváltásért járó földterülete-
ket, melyeket a Föld könyvben, a 
Liber Fundiban rögzítettek. Ezek 
a dokumentumok a Levéltárban 
megtalálhatók.

A redempció napja, május 6-a a 
Magyar Parlament által 2014-ben 
elfogadott történelmi emléknap. Ez 
az a nap, mellyel megnyílt a lehető-
ség a megváltásra, de a redemp-
ció a redemptus levelek kiadásával 
zárult, majd 30 évvel később.

Mészáros Márta
Kiskun Múzeum

TÁRLATJÁRÓ

Május 7., 14., csütörtök
9 óra Szenior örömtánc Kocsisné Móczár 
Julianna oktatóval. A program részvételi 

díjhoz kötött.
Városi Könyvtár

Május 7., csütörtök
17 óra Ésszel bejárni a földet 

– és szívvel megélni minden pillanatát. 
Vendég Endrei Judit televíziós bemondó, 
szerkesztő-műsorvezető, író. A szerzővel 
a Szenvedélyem az utazás című könyvéről 

Makányné Óvári Éva, a Batthyány Lajos 
Általános Iskola korábbi intézményvezetője 
beszélget. A program ingyenes, de előzetes 

regisztrációs jegy igényléséhez kötött, melyet 
személyesen kérhetnek a könyvtárban.

Városi Könyvtár

Május 8., péntek
12:30–14:30 – Fagyi világnapja 
az Ifjúsági Iroda szervezésében 

a Petőfi téren

Május 9. szombat
Berényi Üveges Gyula Emléknap

9–12 óra között – I. Berényi Üveges Gyula 
Népdaléneklési Verseny döntője

Városháza díszterme
Kiskun Múzeum 

12.45–13.30 Papucsszaggató 
királykisasszony – mesejáték

 13.30–14.00 Eredményhirdetés
14.00–16.00 Moldvai táncház 

és tárlatjáró
17.00–22.00 Táncház – muzsikál Samu 

Zoltán és barátai

11 óra „Gyertek pajtikák” – színházra 
nevelési családi programsorozat Kámfor 

Zenés Bábszínház „Kacor király és a kalóz” 
című családi mesejáték. A belépés ingyenes, 

de regisztrációs jegyhez kötött, amely 
átvehető a művelődési központ információs 

pultjánál.
Művelődési Központ 

Május 10., vasárnap
9 óra Közös Biciklizés az Ifjúsági Iroda 

szervezésében
Részletek az Ifjúsági Irodában 

(Kazinczy utca)

Május 11., hétfő
18 óra Kocsmakvíz – játékos műveltségi 

vetélkedő csapatoknak
A részvételhez előzetes asztalfoglalás 

szükséges! Nevezési díj: 10.000 Ft/csapat
Művelődési Központ

Május 12., kedd
A felnőtt kölcsönzői térben megtekinthető 
Banosné Mónus Mónika természetfotóinak 

kiállítása.
Városi Könyvtár

10 óra Kibővített Betűbölcsi a születés hete 
alkalmából a Kiskunfélegyházi Védőnői 

Szolgálat és a Nagycsaládosok Egyesülete 
társszervezésében.

Városi Könyvtár
17 óra Családfakutatók Köre és 

Helyismereti Klub. Várjuk a helytörténet iránt 
érdeklődőket.

Városi Könyvtár

Május 13., szerda
17 óra Petőfi-asztaltársaság 

– Téma: Petőfi és a bor
Petőfi Sándor Emlékház

18 óra Moziklub – A belépés ingyenes!
Művelődési Központ

Május 14., csütörtök
Az Ifjúsági Iroda szervezésében 

pontos idő igazítása a Tour de Hongre 
áthaladásához, majd a „Tekerd ki a hónapot” 

teljesítménykihívás eredményhirdetése.
17 óra Földrajzi szabadegyetem 

ismeretterjesztő sorozatunk vendége 
dr. Szilassi Péter egyetemi docens, a 

Magyar Tudományos Akadémia doktora. 
Előadásának címe: Földrajzos szemmel 3 
kontinens vulkánjain. Az est házigazdája 
Bense Zoltán földrajztanár, hegymászó, a 

Batthyány Lajos Általános Iskola igazgatója.
Városi Könyvtár

Május 15., péntek
18 óra „Dallamok szívből” – Anyák napi 

operettvarázs
Nagyszabású gálaest két részben

Sztárvendég: Oszvald Marika
Jegyek kaphatók a www.jegy.hu oldalon, 

valamint a művelődési központ információs 
pultjánál.

Művelődési Központ

Május 16., szombat
9–12 óra Családi szombat délelőtt

Zsirmik István interaktív foglalkozása 
a GyermekBirodalomban.

Városi Könyvtár
14 órától „Játsszunk együtt” – társasjáték 

nap. A program ingyenesen látogatható!
Művelődési Központ

Május 19., kedd
10 óra Jászkunság kutatása konferencia

Kiskun Múzeum
16.30 Könyvek Klubja olvasókör. Vezeti 
dr. Szabó Imre filozófus. A beszélgetés 

témája Jerzy Andrezejewski Az arany róka 
című elbeszélése. Az olvasmány 
a regisztrációs pultban kérhető.

Városi Könyvtár

Május 20., szerda
16 óra A Balázs Árpád Alapfokú Művészeti 

Iskola diákjainak kiállítása. A kiállítást
megnyitja: Szabó Ildikó grafika tanár

Művelődési Központ
17 óra Verebes György Munkácsy-díjas 

képzőművész, érdemes művész kiállításának
megnyitója.

Városi Könyvtár
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Aki továbbtekerte a családi hagyományt 

Staféta rovatunk folytatásában Lajos Norberttel beszélgettünk, 
aki családi hagyományt követve, harmadik generáció képviselő-
jeként foglalkozik kerékpárokkal. A Nor-Bike Kerékpár Szaküzlet 
és Szerviz tulajdonosának Kovács Gyula órásmester adta át a 
stafétát, aki arra kérte őt, hogy meséljen családja történetéről, 
a szakma változásairól és kihívásairól.

– Hogyan és mikor kezdődött 
családotokban a vonzódás a ke-
rékpárok iránt?

– Körülbelül 50 évet számolok, 
amióta a Lajos család elkötele-
ződött a kerékpárok iránt. Nagy-
apámnak volt egy kis műhelye, 
ő kezdte a szerelési munkálato-
kat. Gyermekként emlékszem, 
hogy mindig volt nála valaki, hi-
szen mindamellett, hogy folyt a 
munka, szívesen beszélgetett az 
ügyfelekkel, előfordult olyan is, 
hogy többen voltak nála egyszer-
re. Ekkoriban minden más volt, 
szinte egy közösségi hely volt az 
a kis műhely, ahol mindig volt le-
hetőség egy jót beszélgetni, vagy 
urambocsá’ egy fröccsöt megin-
ni. Ő éjjel-nappal ott volt, szinte 
az otthonaként szerette. Halála 
előtt sokszor mondogatta, hogy 
szeretné, ha nem az enyészeté 
lenne az, amit ő felépített. Édes-
apám másodállásban vette át tőle 
a munkát néhány éven át, azok-
ban az időkben már magam is 
sokat megfordultam a műhelyben 
és szinte észrevétlenül tanultam 
ki a szakmát. A középiskola be-

fejezése után mellé is szegődtem, 
számomra egyértelmű volt, hogy 
folytassam azt, amit családunk 
férfitagjai elkezdtek.

– Könnyebb volt akkor?
– Mindenképpen. Abban az idő-

ben mindent meg lehetett oldani 
csavarhúzóval és villáskulccsal. A 
családoknak két kerékpárjuk volt: 
egy kemping és egy 28-as. A kicsik 
a kempinget hajtották, a felnőt-
tek a nagyobbat. Ma már teljesen 
másról szól a javítás és az érté-
kesítés is. Az viszont nagyon jó 
érzés, hogy a mai napig betér hoz-
zám olyan ügyfél, akinek mondjuk 
a 90-es években szervizeltem a 
kerékpárját. Nagyapám és édes-
apám kitanulta a szakmát egykor, 
én az ő tudásukra alapoztam a te-
vékenységemet, viszont a piac az-
óta nagyon sokat változott. Mára 
számos képzés, tanfolyam, ta-
pasztalás és rutin van mögöttem, 
enélkül nem lehetne érvényesülni.

– Mikorra tehető a legna-
gyobb változás a kerékpárok, 
kerékpározás terén?

– A kétezres évek második fe-
lében lendült meg a kerékpárpiac, 

amire a covid méginkább ráerő-
sített. Olyan szintű technológiai 
és technikai fejlődés van jelen, 
amely a naprakészséget várja el, 
és ebből nem lehet lejjebb adni. 
Igazából ma már mindenkinek 
van kerékpárja családon belül is: 
a legkisebbeknek szánt futóbicik-
litől kezdve minden korosztálynak 
megvan a maga mérete, igény 
szerint prémium minőségben is. 
Ezzel egyidőben a kerékpárszere-
lés is átalakult, ma már köszönő-
viszonyban sincs a hagyományos 
szervizeléssel. Ehhez szakköny-
vek és tanfolyamok kellenek, hogy 
a folyamatosan megjelenő új mo-
delleket megismerjük. 

Szerencsésnek mondhatjuk ma-
gunkat, hiszen cégünk kiemelt 
helyet foglal el országosan a szer-
vizek között, hivatalos Shimano 
Service Centerként működünk, ami 
szakmailag és alkatrész-ellátott-
ság szempontjából is kiemelkedő 
helyen van a szakmában. Bár mun-
kánknak még mindig van hagyomá-
nyos, olajos része, de a szerviz nagy 
részben programozásból és hiba-
kód olvasásból áll napjainkban.

– Biztos vagyok benne, hogy 
nagyapád büszke lenne rád.

– Nagymamám szavai csen-
genek a fülembe, aki mindig ag-
gódott azért, hogy lesz-e valaki, 
aki papám után viszi tovább a 
vállalkozást. Valószínűleg ő lát-

ta, hogy így lesz, azt viszont ma-
gam sem gondoltam volna, hogy 
ekkorára növünk. Nagyapám 
biztos örülne, ha látná, hogy a 
15 négyzetméteres műhelyből 
lassan, kitartó munkával, renge-
teg áldozattal és alázattal hová 
jutottunk. Nagyon sok jó szót 
kapok ügyfelektől, barátokról, 
akik elismerik a munkánkat és 
ez boldogsággal tölt el. Sok em-
bernek vagyok hálás azért, hogy 
sikerült eljutni ide. Első körben 
nagyapámnak és szüleimnek, 
de a feleségem, Lívia nélkül én 
már lehet, hogy korábban felad-
tam volna. Nagy segítségem ő 
a cégben, ma már a beszerzés 
és számlázás feladatai teljesen 
az ő kezében vannak. Mellettük 
Besze Gábornak is nagy köszö-
nettel tartozom, aki hosszú évek 
óta segíti a céget munkájával. 
Édesapám és nagyapám a szak-
mai fogások mellett nagyon sok 
emberi dologra is megtanított: a 
tisztelet, a tolerancia, az alázat, 
a pontosság, a nyitottság az ügy-
felek irányába azóta is fő elveim 
közé tartoznak.

– Ez a sikeres vállalkozás 
titka?

– Az alázat a legnagyobb titka 
és az, hogy mindent bele kell ten-
ni. Ha hiszel valamiben, akkor – 
kemény munkával ugyan – minden 
megvalósítható.

– Nem mehetek el a kér-
dés nélkül: mi lesz a negyedik 
generációval?

– Ez jó kérdés. A legkisebb fiam-
ban látok potenciált, Lóri érdeklő-
dik a kerékpárok iránt, de ezt nem 
vehetem biztosra. Nem erőltetem, 
de igazán szívmelengető lenne, ha 
valaki továbbvinné a családból a 
vállalkozást. Én sem szeretném, 
ha elveszne, amit felépítettünk ge-
nerációk óta.

– Vannak még elérendő álma-
id, vágyaid?

– Legfőbb vágyam, hogy so-
káig együtt legyen mindenki, aki 
hozzám közel áll, egészségben. 
A pénz már másodrendű. Három 
gyermeket nevelünk Líviával, az ő 
életükben jelen kell lennünk. Ez a 
prioritás számomra. Minden más 
mellékes.

Lajos Norbert a stafétát Balogh 
Máté sörfőző mesternek, az Ágyú 
Kézműves Sörgaléria és Gaszt-
roműhely vezetőjének adja át, aki-
től a szakmájáról, a vendéglátás-
ról és annak kihívásairól szeretne 
hallani. 

Z. A.

Lajos Norbert szerint  
kemény munkával  

minden megvalósítható
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Megtelt élettel, lendülettel és lelkesedéssel a Honvéd Sportpá-
lya a közelmúltban: diákok, pedagógusok és vendégek együtt 
ünnepelték a mozgás örömét a Polner Tibor emlékére rendezett 
sportversenyen. Az esemény egyszerre adott teret a megmé-
rettetésnek és a közösségi élménynek, miközben méltó módon 
idézte fel egy kivételes pedagógus szellemiségét.

A résztvevőket Balla László alpol-
gármester is köszöntötte, hang-
súlyozva a közösségi események 
jelentőségét, amelyek összehozzák 
a fiatalokat és erősítik az összetar-
tozás érzését.

A versenyt dr. Polner Tibor nyi-
totta meg, aki szívhez szóló gon-
dolatokkal idézte fel édesapja élet-
útját. Elmondta, néhai Polner Tibor 

Kiskunfélegyházán nőtt fel, majd 
tanulmányai után pedagógusként 
és edzőként generációk életére 
volt hatással. Munkásságát a sport 
szeretete, a következetesség és a 
fiatalok iránti elkötelezettség jelle-
mezte. Tanítványai nemcsak ered-
ményeket értek el, hanem olyan 
értékeket is magukkal vittek, ame-
lyek az élet más területein is irányt 

mutatnak. Gondolata – „Lehetet-
lenség nincs, csak tehetetlenség” 
– ma is inspirációként él tovább.

A verseny során a diákok svéd-
váltó és szembeváltó számokban 
mutatták meg felkészültségüket. A 
futamokat lendület, koncentráció 
és kiváló csapatmunka jellemez-
te, a pályán végig érezhető volt a 
sport iránti lelkesedés és az egy-
más iránti tisztelet.

A lány svédváltóban a Constan-
tinum Katolikus Óvoda, Általános 
Iskola, Gimnázium, Technikum, 
Kollégium csapata végzett az első 
helyen, a második helyet a Kiskun-
félegyházi Közgazdasági Techni-

kum, a harmadikat pedig a Kossuth 
Lajos Technikum szerezte meg. A 
fiúknál a Móra Ferenc Gimnázium 
állhatott a dobogó legfelső fokára, 
mögötte a Szent Benedek PG és a 
Constantinum csapata végzett.

A lány szembeváltóban ismét a 
Constantinum bizonyult a legerő-
sebbnek, míg a fiú szembeváltóban 
a Kossuth Lajos Technikum diákjai 
nyújtották a legjobb teljesítményt. 
Az összesített eredmények alapján 
a Constantinum végzett az élen, 
őket a Közgazdasági Technikum és 
a Kossuth Lajos Technikum követte.

A nap végére egyértelművé vált: 
ez az esemény nem csupán a he-
lyezésekről szólt. A pályán megélt 
élmények, a közös szurkolás és a 
mozgás öröme mind hozzájárul-
tak ahhoz, hogy a résztvevők egy 
felejthetetlen nap részesei legye-
nek. A fiatalok teljesítménye és 
hozzáállása hűen tükrözte azt a 
szemléletet, amelyet Polner Tibor 
képviselt: a sport nemcsak ver-
seny, hanem közösség, élmény és 
értékteremtés is egyben.

V. B.

A sikerélményen túl ajándékokkal is gazdagodtak a diákok

A legendás edzőre, Polner Tiborra emlékeztek 

Kiemelkedő mezőnyben, feszes tempójú versenynapokon bizo-
nyították tehetségüket a Victoria Fitness Sportegyesület tánco-
sai az április 10. és 12. között megrendezett Unity For Passion 
Dance Fest (UPDF) Magyar Bajnokság Tavaszi Kupáján, ami 
egyben barcelonai kvalifikációs állomásként is szolgált. A ran-
gos eseményen kategóriánként akár 10-11 induló is színpadra 
lépett, így már a döntőbe jutás is komoly teljesítményt jelentett.

A verseny tapasztalatairól Kádas 
Kálmán, a Victoria Fitness Sport-
egyesület vezetője beszélt. Mint 
fogalmazott, tanítványai felkészült-
sége és hozzáállása minden elisme-
rést megérdemel: – Egy rendkívül 
erős mezőnyben kellett helytállni-
uk, ahol apró részletek döntöttek 
helyezésekről. A koreográfiákat 
fegyelmezetten, nagy koncentráció-
val és magas technikai színvonalon 
mutatták be. Hozzátette ugyanak-

kor, hogy a pontozás bizonyos ese-
tekben kérdéseket vetett fel, ám ez 
sem von le a versenyzők teljesítmé-
nyének értékéből.

A sikerek mögött következetes 
munka és tudatos felkészülés áll, 
ami a következő időszakban sem 
áll meg. A csapat már a következő 
megmérettetésre készül: rövide-
sen Nagyváradon lépnek színpadra 
hét versenyzővel, ahol a tét immár 
egy világkupa-döntőbe jutás lehe-

tősége. Az idei finálét Magyaror-
szág rendezi, ami külön motivációt 
jelent a fiatalok számára.

A tavaszi szezon egyik legfon-
tosabb célkitűzése továbbra is a 
barcelonai kvalifikáció megszer-
zése. Több táncos már teljesítette 
az ehhez szükséges feltételeket, 
ugyanakkor a nemzetközi szerep-
lés komoly anyagi kihívásokkal jár. 
Az utazási és nevezési költségek 
jelentős terhet rónak a családokra, 
így a közösségi támogatás szerepe 
felértékelődik.

Pozitív fordulatot jelent a felké-
szülésben, hogy a csapat visszatér-
het megszokott edzéshelyszínére, 
a Piramisba, ahol a felújítást kö-
vetően ismét megfelelő körülmé-
nyek között folytathatják a munkát. 

A nyári időszakra egy összevont 
edzőtábort is terveznek: június 29. 
és július 3. között Tiszaalpáron ké-
szülnek majd a következő szezon 
kihívásaira.

Kádas Kálmán hangsúlyozta: a 
legnagyobb értéket nem csupán az 
érmek jelentik, hanem az a kitartás 
és alázat, amelyet a fiatalok nap 
mint nap tanúsítanak. 

A tavaszi kupa eredményei 
egyértelműen jelzik, hogy a fél-
egyházi és az alpári táncosok to-
vábbra is meghatározó szereplői a 
hazai mezőnynek – és jó eséllyel 
a nemzetközi porondon is egyre 
erőteljesebben hallatják majd a 
hangjukat.

Erős mezőnyben bizonyítottak

A FÉLEGYHÁZI ÉS A TISZAALPÁRI 
CSAPAT TÖBB DOBOGÓS

ÉS ÉRTÉKES HELYEZÉSSEL 
TÉRT HAZA:

Egyéni eredmények:
Tarjányi Zolna – 10. hely

Vadkerti-Tóth Jázmin – 8. hely
Gál Anna Rozi – 2. hely
Balogh Katalin – 4. hely
Lukács Alina – 6. hely
Mizsei Anna – 8. hely
Bartók Léna – 4. hely
Lávai Renáta – 4. hely

Mizere Izabella – 4. hely
Csőke Csenge – 3. hely

Győri Petra – 9. hely
Kovács Zsófi – 2. hely
Palásti Enikő – 3. hely

Szedlacsek Tünde – 8. hely
Győri Réka – 10. hely

Duó kategória:
Csőke Csenge 

– Tarjányi Zolna – 2. hely
Győri Petra – Győri Réka – 1. hely
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SZÜLETTEK: Süveges Simon And-
rás (édesanyja neve: Hegedűs-Jász 
Szilvia), Angeli Kisó (Zsíros Eve-
lin), Novák-Ritka Vivien (Ritka Noé-
mi), Fodor Zoltán József (Rakottyai 
Katica), Nagy Amélia (Tóth Szilvia), 
Tóth Milla (Fazekas Gyöngyi), Ben-
csik Anabella (Rigó Alexandra), 
Seres Barka (Miklán Orsolya), Ná-
dasdi Franciska (Dr. Preisz Fanni), 
Borda Bende (Dora Nikolett), Csu-
ka Barnabás (anyja neve: Huszka 
Dominika Réka).

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT: Téti Kata 
és Tóth István András, Harmath 
Edit és Polyák Krisztián, Réczi 

Gyöngyi és Nagy István, Balla Edina 
és Molnos Norbert.

ELHUNYTAK: Nagyné Mile Margit 
(1935 – Budapest), Pozsár And-
rásné Papp Valéria (1930), Sebők 
Mihály (2002 – Városföld), Kócsó 
Antal (1991 – Városföld), Horváth 
Imréné Dudog Erzsébet (1954), 
Fődi Pál (1946), Ézsiás Mihály 
(1955 – Tiszakécske), Telkes Imre 
Károlyné Vigh Rozália (1936 – 
Kecskemét), Szögi Tiborné Petőfi 
Katalin Erzsébet (1947 – Kecs-
kemét), Kókai Jánosné Kiss Irén 
(1933), Kis Lászlóné Boros Veroni-
ka (1940).

ANYAKÖNYVI HÍREK
FELÚJÍTOTT NOTEBOOK 1 ÉV GARANCIÁVAL:
HP EliteBook 840 G4: Intel i5-8350, 8 GB memória, 
256 GB SSD, 14,1”-os kijelző, Windows 11: br. 87.990 Ft
Fujitsu LifeBook E759: Core-i5 8265, 8 GB memória, 
256 GB SSD, webcam, 15,6”-os kijelző, Windows 11: br. 109.990 Ft
HP 14s d0xxx: Intel N4020, 4 GB memória, 64 GB SSD,
webcam, 14,1”-os kijelző, Windows 11: br. 49.990 Ft
Lenovo Thinkpad L580: Core-i5 7200, 8 GB memória, 256 GB SSD, 
webcam, 15,6”-os kijelző, Windows 11, 2 év garancia: br. 69.990 Ft
ÚJ NOTEBOOK 3 ÉV GARANCIÁVAL:
HP 250 G10: Intel Core i3-N305, 8 GB memória, 
512 GB SSD,  webcam, 15,6”-os kijelző, Windows 11: br. 189.990 Ft
ACER AG15-71P: Intel Core i5-13420H, 16 GB memória, 
512 GB SSD,  webcam, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Prof.: br. 249.990 Ft

A leghasznosabb ballagási ajándékok!
Felújított és ÚJ számítógépek Windows 11-gyel!

A gépek készletről, 
beüzemelve elvihetők!

Számítógép, nyomtató 
és notebook javítását is 

vállaljuk!

Fiesta-koncerttel tetőzött a majális a Parkerdőben
Már a délelőtti órákban élet-
tel telt meg a Parkerdő az idei 
majális alkalmával: családok, 
baráti társaságok és kíván-
csi látogatók érkeztek, hogy 
együtt ünnepeljenek. A rendez-
vényt Csányi József polgármes-
ter nyitotta meg, aki köszöntő-
jében személyes hangvétellel 
idézte fel gyermekkora majáli-
sainak hangulatát.

Mint elmondta, ezeknek az esemé-
nyeknek akkoriban is a Parkerdő 
adott otthont, így külön öröm szá-
mára, hogy a hagyományt 2015 óta 
ismét ezen a helyszínen ápolják. A 
város zöld oázisa így nemcsak a 
természet közelségét kínálja, ha-
nem egy olyan közösségi térként is 
szolgál, ahol generációk találkoz-
hatnak és élhetik át együtt a majá-
lis hangulatát.

A polgármester kiemelte: a 
programok összeállításakor fontos 
szempont volt, hogy minden kor-
osztály megtalálja a számára leg-
kedvesebb elfoglaltságot. A szerve-
zők a hagyományos elemek mellett 
újdonságokkal is készültek. 

A kínálat sokszínű volt: táncbe-
mutatók, májusfaállítás, tánc ház 
és koncertek színesítették a na-
pot, miközben a vidámpark és a 
kézműves kirakodóvásár is folya-
matosan várta az érdeklődőket.

A két Kistisztás a gyermekek 
szórakozását támogatta: arcfes-

téssel, csillámtetoválással, lova-
goltatással, íjászattal, légvárakkal 
és kutyás programokkal varázsol-
ták el a legkisebbeket, míg a lézer-
harc és a Nagytisztás vidámparkja 
már a nagyobbaknak kínált felejt-
hetetlen időtöltést.

A színpadi programok kínálatá-
ban a délelőtti táncos produkciók 
után a Kaláka együttest hallhatta 
a közönség, a kétszeres Kossuth-, 
Prima Primissima- és Magyar 
Örökség-díjas együttes nemcsak 

a gyerekek örömére zenélt, hanem 
sok szülőnek idézte fel gyermekko-
ra szeretett dallamait.

Az Ifjúsági Iroda izgalmas Kincs-
kereső Kalandtúrára invitálta a 
vállalkozó kedvűeket, amely során 
nemcsak testi erőre, hanem agy-
tornára is szükség volt a sikeres 
teljesítéshez.

A majális fénypontja a Fiesta 
másfél órás élő nagykoncertje 
volt, ahol a jól ismert slágereket 
egyként énekelte a közönség a 

zenekarral. Az ezredforduló ide-
jén pályája csúcsán lévő formáció 
megmutatta, hogy ennyi év után 
is örömet tud adni közönségének. 
Produkciójukat táncosok, látvá-
nyos vizuális elemek és tökéletes 
hangzás kísérte.  A kitelepült ven-
déglátósok jóvoltából pedig senki 
nem maradt éhesen vagy szom-
jasan – a friss finomságok és hű-
sítő italok gondoskodtak a teljes 
majálisélményről.

 Z. A.

Fotó: Barta Dávid

A Fiesta zenekar ezúttal sem 
okozott csalódást a közönségnek

KIADJA A FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY 
NONPROFIT KFT.

Felelős kiadó: 
Vajda Piroska ügyvezető

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

6100 Kiskunfélegyháza, 
Kossuth L. u. 1. 

Telefon: 06-30/235-88-69
E-mail: info@felegyhazikozlony.hu

Munkatársak: 
Szabadszállásiné Gajzer Erzsébet 

(újságíró), Barta Dávid (újságíró, fotó), 
Veres Borbála (újságíró, reklám), 

Zakar Anita (újságíró, reklám)

Nyomdai előkészítés:
Euro Bioinvest Kft.

Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 
9021 Győr, Újlak u. 4/a.

Felelős vezető: Szabady Balázs 
nyomdaigazgató


